Lotto n° 2  Arredi per Ufficio importo a base di gara €. 32.000,00 oltre  I.V.A.

· n° 1 tavolo  ovale, preferibilmente in vetro bianco dello spessore di non meno di 18 mm. e, comunque, tale da garantire sicurezza e solidità, di lunghezza non superiore a  cm. 180,  P cm. 90 circa, h cm. 75;
·  n° 2 scrivanie, in legno colore ciliegio, con piano di posa impiallacciato in legno dello spessore non inferiore a mm. 30, all’incirca di L 150, P 60, h 75 con allungo dx all’incirca di L 70, P 50, h 75, con alloggio base computer e ripiano per tastiera estraibile, con annesse cassettiere su ruote, all’incirca di L.60  P 50   h 72, a 4 cassetti,  con chiusura a chiave; 

· n° 2 scrivanie, in legno colore ciliegio, , con piano di posa impiallacciato in legno dello spessore non inferiore a mm. 30 all’incirca di L 150, P 60, h 75 con allungo sx all’incirca di L 70, P 50, h 75 e con alloggio base computer, e ripiano per tastiera estraibile, con annessa cassettiera su ruote, all’incirca di L60  P 50   h 72, a 4 cassetti,  con chiusura a chiave; 

· n° 1 tavolo dattilo, in metallo microforato, di piccole dimensioni, all’incirca di L100 P 45, per PC, con alloggio base computer e ripiano per tastiera, estraibile, su ruote;
· n° 3 librerie,  in legno impiallacciato color ciliegio dello spessore non inferiore a mm. 30 con 5 ripiani interni regolabili,  all’incirca di L 220, P 40, h 200, con 5 ante di cui le 3 interne in vetro e le due esterne in legno colore ciliegio,  tutte con chiusura a chiave, una delle quali con frigo bar incorporato;

· n° 2 librerie, in legno impiallacciato color ciliegio dello spessore non inferiore a mm. 30, con 5 ripiani interni regolabili, all’incirca di L 90, P 40 h 200, a quattro ante, 2 superiori in vetro e 2 in legno color ciliegio, tutte con chiusura a chiave;

· n° 1 libreria in legno impiallacciato color ciliegio dello spessore non inferiore a mm. 30, con 5 ripiani interni regolabili, all’incirca di L 135, P 40 h 200, a sei ante, di cui le superiori in vetro e le inferiori in legno color ciliegio, tutte con chiusura a chiave;

· n° 4 poltrone, a schienale alto, di colore preferibilmente rosso ed in pelle , a norma, con braccioli, su ruote, all’incirca di L 70 P 45 h sedile 46, regolabile a gas;

· n° 22 poltroncine, a quattro piedi, con braccioli,  per visitatori e psicoterapia di gruppo, di colore preferibilmente rosso, in pelle, a norma;

· n° 4 poltrone, di colore preferibilmente rosso, in pelle, con schienale alto e braccioli, all’incirca di L 90  P 60 h sedile 46, per psicoterapia vis a vis ;

· n° 1 panca a 3 posti + tavolino avente la dimensione di circa cm. 196 x 50 x h 78/80 in lamiera microforata verniciata a polvere epossidica di colore preferibilmente rosso, con bordi inferiore e superiore arrotondato, antiurto ed antinfortunio e trave di supporto in acciaio di spessore di mm. 50 x 80 circa e base di appoggio al pavimento in tubolare di acciaio di   mm. 40 circa con piedini d’appoggio al pavimento;

· n° 2 panche a due posti, una con tavolino annesso e con le stesse caratteristiche del punto precedente;

· n° 5 schedari in legno color ciliegio a 4 scomparti scorrevoli su guide per contenere cartelle sospese , con chiusura a chiave con blocco simultaneo dei cassetti  all’incirca di L 50, P 60  h 150 ;

· n° 1 mobile porta copy  in legno color ciliegio, all’incirca di L 120, P 50, h 75;

· n° 5 appendiabiti a muro

· n° 3 portaombrelli;

· n° 5 lampade a stelo alogene  con interruttore ad intensità variabile;

· n° 5 lampade alogene, da tavolo;
-     n° 1 cassetta portachiavi con chiusura;

· n° 1 mobile portascope con chiave all’incirca di L 60, P 40 e h 170;

· n° 9 cestini getta carta in alluminio microforato di colore preferibilmente rosso;
· n° 10 porta penne.
· N° 5 tende verticali a teli di stoffa, lavabili, a norma,  per 3 finestre e 2 portefinestre con misure da verificare in loco . 
