REGIONE SICILIANA

AZIENDA U.S.L. N° 6 – PALERMO
DIPARTIMENTO GESTIONE APPALTI PATRIMONI CONVENZIONI E SERVIZI ECONOMALI

AREA APPALTI FORNITURE E SERVIZI ECONOMALI

Via Pindemonte n° 88 90129 PALERMO  - tel 091 7033.098/125  – fax 091 7033076

U.O.S. AMMINISTRATIVA P.O. CIVICO

PARTINICO

Prot. n. 3790                                                                Partinico 15/03/2007

                                                                                     Via Pescara, 3 tel.0918911438 – fax 0918911434
E’ indetta trattativa privata per l’acquisto urgente di: n.1 colonna per chirurgia laparoscopica per la U.O.C.  di Ostetricia e Ginecologia del P.O. Civico di Partinico.

Alla copertura della spesa si farà fronte con somme del bilancio aziendale.

Importo a base di gara €.80.000,00- oltre iva;
All’aggiudicazione si procederà in presenza di almeno 1 offerta valida.


L’accettabilità dell’offerta è subordinata all’accertamento del possesso, da parte del concorrente, dei prerequisiti di ammissione richiesti, nonché all’esito favorevole dell’esame preliminare di conformità dell’attrezzatura offerta, alle caratteristiche tecniche richieste dall’Amministrazione e riportate nella lettera di invito.


Il suddetto esame che verrà eseguito dal Direttore Medico del P.O. e dal Direttore della U.O.C. destinataria dell’apparecchiatura, sulla base della documentazione tecnica prodotta dalla ditta concorrente, è preliminare e propedeutico allo scrutinio delle offerte economiche.


Il termine di scadenza per la presentazione delle offerte è fissato alle ore 12,oo del giorno _05.04.2007;


La relativa lettera d’invito integrale e le condizioni di contratto:

· sono affisse all’Albo dell’A.U.S.L. n.6 in via G.Cusmano, 24 – Palermo ed all’Albo pretorio del     Comune di Palermo;

· possono essere ritirate, entro il termine massimo di gg. 3 dalla data di scadenza , presso la U.O.S. Amministrativa del P.O. Civico – Via Pescara, 3 – 90047 Partinico, tel.n. 0918911438 – fax n.0918911439
Si precisa che:

1.    Non è consentito, nel corso dello stesso anno solare affidare ad una stessa ditta appalti di forniture e/o  di servizi per importi complessivi superiori a quelli appresso indicati:

a)    per la fornitura di beni €.100.000,00- (centomilaeuro) pari a £.193.627.000;

b) per la fornitura di servizi €.249.681,12- (duecentoquarantanovemilaseicentottantuno/12) pari a   £.483.450.062;

2. Deve astenersi dal produrre offerta l’Impresa che risultasse aver raggiunto, nel corso dello stesso anno solare, i suddetti termini di importo e pertanto, nel caso in cui sia stata invitata e resti aggiudicataria e l’importo della fornitura e/o servizio, sommato a quello delle forniture precedenti già aggiudicate con le medesime procedure, determinasse il superamento dei limiti suddetti, l’affidamento della fornitura e/o servizio sarà effettuato a favore dell’altra ditta migliore offerente che segue in graduatoria.

La procedura in itinere non impegna in alcun modo questa Azienda la quale si riserva la facoltà di procedere   o meno all’acquisto dell’attrezzatura oggetto della trattativa privata senza che i concorrenti abbiano nulla a  reclamare o pretendere.
Il Responsabile del Procedimento

                        Il Resp.le del Coord. Amm.vo
 Collaboratore Amministrativo     


          F.to   D.ssa Giuseppina Campo
       F.to  Francesco Costa







