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Palermo,  19/05/2010
PROCEDURA PER L’AFFIDAMENTO DI UN SERVIZIO PER LA PROGETTAZIONE, RAZIONALIZZAZIONE ED INTEGERAZIONE DEL SISTEMA INFORMATICO AZIENDALE E DEI SISTEMI DI STAMPA.
CHIARIMENTI 

Con riferimento alla gara in oggetto si ritiene opportuno pubblicare le risposte a quesiti e/o chiarimenti di carattere generale inoltrati dai concorrenti interessati:
a) alla procedura possono partecipare anche le ditte non espressamente inviate;

b) possono partecipare anche società diverse da quelle di ingegneria o di liberi professionisti purché in possesso dei requisiti di carattere generale e di competenze tecniche adeguate alla tipologia della prestazione resa;
c) sono ammesse a partecipare alla gara imprese appositamente e temporaneamente raggruppate, già costituite o da costituire, o consorziate, alle condizioni e modalità precisate dall'art. 37 del D.Lgs. 163/06; 
d) il fatturato richiesto di almeno € 300.000,00 negli ultimi tre anni dovrà essere attinente a servizi a servizi “analoghi”.

e) il file “Allegati” pubblicato sul sito non attiene agli atti di necessaria conoscenza delle ditte partecipanti;
f) l’Azienda non possiede un software per la gestione documentale

g) il modello dichiarazione a cui si fa riferimento è un fac-simile che va adattato a quanto richiesto negli atti di gara e ai suddetti chiarimenti
	
	Il Direttore del Servizio
Ing. Vincenzo Lo Medico


	

	














