AZIENDA SANITARIA PROVINCIALE DI PALERMO
Procedura aperta per la fornitura di ecotomografi destinati a Presidi diversi dell’ASP di Palermo.
CHIARIMENTI
Domanda:
In riferimento alla busta A) Documentazione Amministrativa: si chiede se per l’istanza di partecipazione esiste un modello da Voi predisposto oppure si deve utilizzare il testo presente da pag 4 a pag. 9 del disciplinare di gara.
Risposta:
Non è stato predisposto alcun modello di istanza di partecipazione, occorre , pertanto, attenersi a quanto richiesto negli atti di gara.

Domanda:
Si chiede di chiarire se bisogna produrre una sola busta C- Offerta economica contenente le distinte offerte economiche per tutti i lotti a cui si partecipa e non tante buste quante sono i lotti a cui si partecipa.

Risposta :
In caso di partecipazione a più lotti, l’offerta economica può essere prodotta, indifferentemente in un'unica busta o in più buste.
Domanda:
Si chiede di chiarire se bisogna produrre una sola busta B- Documentazione Tecnica contenente le distinte offerte tecniche per tutti i lotti a cui si partecipa e non tante buste quante sono i lotti a cui si partecipa.
Risposta:
In caso di partecipazione a più lotti  si può indifferentemente produrre la documentazione tecnica in un unico plico o in più plichi distinti per lotti. Nel caso di un unico plico occorre suddividere, in modo chiaro ed inequivocabile, all’ interno dello stesso la documentazione tecnica per singoli lotti.
Domanda:

nella busta B-Documentazione tecnica all’art. 3 del capitolato d’oneri vengono richiesti:

12. Copia dell’ELENCO dei dispositivi ed accessori disponibili- senza i prezzi con il massimo  livello di dettaglio disponibile;

13. Copia dell’ELENCO delle parti di ricambio senza i prezzi di listino, con il massimo livello di dettaglio disponibile e con dichiarazione di disponibilità alla loro incondizionata fornitura per 10 anni successivi alla consegna dell’apparecchiatura;

Si chiede di chiarire se in offerta economica bisogna inserire gli stessi elenchi (punto 12 e 13) con i relativi Prezzi di Listino.

Risposta:
Non occorre inserire nell’offerta economica gli elenchi di cui ai punti 12 e 13 dell’art. 3 del capitolato d’Oneri , ma in caso di inserimento lo stesso  non sarà motivo di esclusione.

Domanda:

Si chiede di confermare se è possibile la presentazione dell’offerta a mezzo di corriere privato.

Risposta:
Si rinvia all’art. 9 del Disciplinare di Gara.
Il Direttore dell’U.O.C. Provveditorato
(Avv. Fabio Damiani)
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