[bookmark: _GoBack]AZIENDA SANITARIA PROVINCIALE PALERMO
AVVISO DI ESITO DI GARA

Si comunica che è stata definitivamente aggiudicata la procedura aperta per la fornitura in somministrazione di materiale sanitario, di medicazione e di presidi chirurgici occorrenti alle A.R.N.A.S., Aziende Ospedaliere ed alle Aziende Sanitarie Provinciali del bacino occidentale della Regione Sicilia per un periodo pari a cinque anni.
Criterio di aggiudicazione: art. 82 D.Lgs. 163/06.
Importo complessivo della fornitura posto a base di gara: €. 21.628.925,00 iva esclusa
Data di aggiudicazione: 09/10/2015.
Offerte pervenute n. 95.
Offerte escluse n. 13.
Per il lotto n. 1 sono state presentate n. 4 offerte non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 2 sono state presentate n. 4 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Rays spa per un importo complessivo di €. 2.277.754,00.
Per il lotto n. 3 è stata presentata n. 1 offerta e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 4 sono state presentate n. 5 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Rays spa per un importo complessivo di €. 76.520,00.
Per il lotto n. 5 sono state presentate n. 3 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Becton Dickinson Italia spa per un importo complessivo di €. 363.595,00.
Per il lotto n. 6 sono state presentate n. 3 offerte e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 7 sono state presentate n. 5 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Emme-Erre del Dr. Mario Romano per un importo complessivo di €. 76.725,00.
Per il lotto n. 8 sono state presentate n. 2 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Benefis srl per un importo complessivo di €. 13.015,00.
Per il lotto n. 9 sono state presentate n. 4 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Emme-Erre del Dr. Mario Romano per un importo complessivo di €. 293.895,00.
Per il lotto n. 10 sono state presentate n. 2 offerte e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 11 sono state presentate n. 2 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Covidien Italia spa per un importo complessivo di €. 78.400,00.
Per il lotto n. 12 sono state presentate n. 5 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta E.F.M. Emanuele Fiore Mancini srl per un importo complessivo di €. 27.900,00.
Per il lotto n. 13 sono state presentate n. 5 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Emme-Erre del Dr. Mario Romano per un importo complessivo di €. 333.452,50.
Per il lotto n. 14 sono state presentate n. 2 offerte e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 15 sono state presentate n. 3 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Medtec srl per in importo complessivo di €. 280.080,00
Per il lotto n. 16 sono state presentate n. 6 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Emme-Erre del Dr. Mario Romano per un importo complessivo di €. 739.602,50.
Per il lotto n. 17 sono state presentate n. 5 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Covidien Italia spa per un importo complessivo di €. 249.250,00.
Per il lotto n. 18 sono state presentate n. 2 offerte e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 19 sono state presentate n. 2 offerte e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 20 sono state presentate n. 3 offerte e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 21 sono state presentate n. 3 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Cair Italia srl per un importo complessivo di €. 50.431,00.
Per il lotto n. 22 sono state presentate n. 3 offerte e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 23 sono state presentate n. 6 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Biolena srl per un importo complessivo di €. 245.362,50.
Per il lotto n. 24 è stata presentata n. 1 offerta e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 25 sono state presentate n. 4 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Hollister spa per un importo complessivo di €. 62.100,00.
Per il lotto n. 26 sono state presentate n. 3 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Hollister spa per un importo complessivo di €. 31.055,50.
Per il lotto n. 27 sono state presentate n. 4 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Becton Dickinson Italia spa per un importo complessivo di €. 1.430.375,00.
Per il lotto n. 28 sono state presentate n. 4 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Artsana spa per un importo complessivo di €. 627.080,00.
Per il lotto n. 29 sono state presentate n. 4 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Id&Co srl per un importo complessivo di €. 548.277,50.
Per il lotto n. 30 sono state presentate n. 3 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Id&Co srl per un importo complessivo di €. 696.907,60.
Per il lotto n. 31 sono state presentate n. 2 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Emme-Erre del Dr. Mario Romano per un importo complessivo di €. 54.167,40.
Per il lotto n. 32 è stata presentata n. 1 offerta e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 33 sono state presentate n. 2 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta EOS Group srl per un importo complessivo di €. 151.192,50.
Per il lotto n. 34 non è stata presentata alcuna offerta.
Per il lotto n. 35 sono state presentate n. 4 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Benefis srl per un importo di €. 345.193,50.
Per il lotto n. 36 sono state presentate n. 4 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Cair Italia srl per un importo complessivo di €. 534.115,00.
Per il lotto n. 37 è stata presentata n. 1 offerta e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 38 sono state presentate n. 7 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta CO.DI.SAN. spa per un importo complessivo di €. 27.427,50.
Per il lotto n. 39 non è stata presentata alcuna offerta.
Per il lotto n. 40 è stata presentata n. 1 offerta e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 41 è stata presentata n. 1 offerta e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 42 non è stata presentata alcuna offerta.
Per il lotto n. 43 sono state presentate n. 5 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Eurofarm spa per un importo complessivo di €. 46.386,90.
Per il lotto n. 44 sono state presentate n. 3 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Covidien Italia spa per un importo complessivo di €. 13.050,00.
Per il lotto n. 45 sono state presentate n. 7 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Giustepa sas di Giuseppe Buscemi per un importo complessivo di €. 662.034,00.
Per il lotto n. 46 sono state presentate n. 6 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Emme-Erre del Dr. Mario Romano per un importo complessivo di €. 1.018.823,10.
Per il lotto n. 47 sono state presentate n. 3 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Luigi Salvadori spa per un importo complessivo di €. 459.249,25.
Per il lotto n. 48 sono state presentate n. 6 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Santex spa per un importo complessivo di €. 225.778,50.
Per il lotto n. 49 non è stata presentata alcuna offerta.
Per il lotto n. 50 sono state presentate n. 3 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Luigi Salvadori spa per un importo complessivo di €. 1.302.185,90.
Per il lotto n. 51 sono state presentate n. 4 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta SA.VE.PA. sas per un importo complessivo di €. 5.499.818,00.
Per il lotto n. 52 sono state presentate n. 4 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Luigi Salvadori spa per un importo complessivo di €. 147.917,90.
Per il lotto n. 53 sono state presentate n. 3 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Luigi Salvadori spa per un importo complessivo di €. 76.684,95.
Per il lotto n. 54 è stata presentata n. 1 offerta e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 55 sono state presentate n. 4 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Espansione Marketing spa per un importo complessivo di €. 24.696,00.
Per il lotto n. 56 sono state presentate n. 3 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Farmac Zabban spa per un importo complessivo di €. 456.081,25.
Per il lotto n. 57 sono state presentate n. 5 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Farmac Zabban spa per un importo complessivo di €. 13.877,00.
Per il lotto n. 58 sono state presentate n. 4 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta SA.VE.PA. sas per un importo complessivo di €. 698.498,00.
Per il lotto n. 59 sono state presentate n. 3 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Luigi Salvadori spa per un importo complessivo di €. 132.057,70.
Per il lotto n. 60 sono state presentate n. 5 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta P.M.A. srl per un importo complessivo di €. 10.220,00.
Per il lotto n. 61 è stata presentata n. 1 offerta e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 62 sono state presentate n. 5 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Farmac Zabban spa per un importo complessivo di €. 283.916,80.
Per il lotto n. 63 sono state presentate n. 3 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Santex spa per un importo complessivo di €. 120.045,50.
Per il lotto n. 64 sono state presentate n. 6 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Rays spa per un importo complessivo di €. 122.955,25.
Per il lotto n. 65 sono state presentate n. 11 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Rays spa per un importo complessivo di €. 266.265,70.
Per il lotto n. 66 sono state presentate n. 8 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Farmac Zabban spa per un importo complessivo di €. 143.620,00.
Per il lotto n. 67 sono state presentate n. 4 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Santex spa per un importo complessivo di €. 531.835,85.
Per il lotto n. 68 sono state presentate n. 7 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Farmac Zabban spa per un importo complessivo di €. 139.703,90.
Per il lotto n. 69 non è stata presentata alcuna offerta.
Per il lotto n. 70 non è stata presentata alcuna offerta.
Per il lotto n. 71 sono state presentate n. 12 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Rays spa per un importo complessivo di €. 301.137,20.
Per il lotto n. 72 sono state presentate n. 3 offerte e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 73 sono state presentate n. 4 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Farmac Zabban spa per un importo complessivo di €. 30.045,60.
Per il lotto n. 74 sono state presentate n. 10 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Farmac Zabban spa per un importo complessivo di €. 74.344,50.
Per il lotto n. 75 sono state presentate n. 4 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta KCI Medical srl (già Systagenix Wound Management Italy srl) per un importo complessivo di €. 202.020,00.
Per il lotto n. 76 sono state presentate n. 3 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta KCI Medical srl (già Systagenix Wound Management Italy srl) per un importo complessivo di €. 48.765,75.
Per il lotto n. 77 sono state presentate n. 4 e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 78 sono state presentate n. 14 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Convatec Italia srl per un importo complessivo di €. 31.687,50.
Per il lotto n. 79 sono state presentate n. 5 offerte ed in atto l’aggiudicazione definitiva è sospesa.
Per il lotto n. 80 sono state presentate n. 6 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Rays spa per un importo complessivo di €. 1.345.989,25.
Per il lotto n. 81 sono state presentate n. 11 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Rays spa per un importo complessivo di €. 288.987,50.
Per il lotto n. 82 sono state presentate n. 4 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta CO.DI.SAN. spa per un importo complessivo di €. 361.285,50.
Per il lotto n. 83 sono state presentate n. 4 offerte e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 84 sono state presentate n. 6 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Benefis srl per un importo di €. 10.564,00.
Per il lotto n. 85 sono state presentate n. 9 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta CO.DI.SAN. spa per un importo complessivo di €. 86.353,75.
Per il lotto n. 86 sono state presentate n. 6 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Benefis srl per un importo di €. 14.592,00.
Per il lotto n. 87 sono state presentate n. 5 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta CO.DI.SAN. spa per un importo complessivo di €. 37.492,00.
Per il lotto n. 88 sono state presentate n. 2 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Covidien Italia spa per un importo complessivo di €. 241.400,00.
Per il lotto n. 89 sono state presentate n. 10 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta CO.DI.SAN. spa per un importo complessivo di €. 135.625,00.
Per il lotto n. 90 è stata presentata n. 1 offerta e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 91 non è stata presentata alcuna offerta.
Per il lotto n. 92 sono state presentate n. 6 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta 3M Italia spa per un importo complessivo di €. 441.330,30.
Per il lotto n. 93 sono state presentate n. 5 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Rays spa per un importo complessivo di €. 4.934.838,10.
Per il lotto n. 94 sono state presentate n. 4 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Farmac Zabban spa per un importo complessivo di €. 438.450,00.
Per il lotto n. 95 sono state presentate n. 4 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Farmac Zabban spa per un importo complessivo di €. 34.320,00.
Per il lotto n. 96 sono state presentate n. 4 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Rays spa per un importo complessivo di €. 3.781.671,90.
Per il lotto n. 97 sono state presentate n. 4 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Clinilab srl per un importo complessivo di €. 320.400,00.
Per il lotto n. 98 è stata presentata n. 1 offerta e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 99 sono state presentate n. 6 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Emme-Erre del Dr. Mario Romano per un importo complessivo di €. 2.541.637,25.
Per il lotto n. 100 sono state presentate n. 5 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Cam Hospital srl per un importo complessivo di €. 956.740,00.
Per il lotto n. 101 sono state presentate n. 2 offerte e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 102 non è stata presentata alcuna offerta.
Per il lotto n. 103 sono state presentate n. 9 offerte e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 104 sono state presentate n. 5 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Rays spa per un importo complessivo di €. 864.954,50.
Per il lotto n. 105 sono state presentate n. 6 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Rays spa per un importo complessivo di €. 97.382,50.
Per il lotto n. 106 è stata presentata n. 1 offerta e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 107 sono state presentate n. 2 offerte e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 108 sono state presentate n. 4 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta 3.M.C. spa per un importo complessivo di €. 403.130,00.
Per il lotto n. 109 sono state presentate n. 2 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Betatex spa per un importo complessivo di €. 707.433,00.
Per il lotto n. 110 sono state presentate n. 3 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Coloplast spa per un importo complessivo di €. 8.605,00.
Per il lotto n. 111 sono state presentate n. 2 offerte e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 112 sono state presentate n. 3 offerte ed in atto l’aggiudicazione definitiva è sospesa.
Per il lotto n. 113 sono state presentate n. 9 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Emme-Erre del Dr. Mario Romano per un importo complessivo di €. 46.655,00.
Per il lotto n. 114 non è stata presentata alcuna offerta.
Per il lotto n. 115 sono state presentate n. 2 offerte e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 116 sono state presentate n. 10 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Farmac Zabban spa per un importo complessivo di €. 194.931,00.
Per il lotto n. 117 non è stata presentata alcuna offerta.
Per il lotto n. 118 sono state presentate n. 5 offerte e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 119 sono state presentate n. 6 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Emme-Erre del Dr. Mario Romano per un importo complessivo di €. 40.443,00.
Per il lotto n. 120 sono state presentate n. 3 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Emme-Erre del Dr. Mario Romano per un importo complessivo di €. 11.632,25.
Per il lotto n. 121 non è stata presentata alcuna offerta.
Per il lotto n. 122 sono state presentate n. 4 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Benefis srl per un importo di €. 253.290,80.
Per il lotto n. 123 sono state presentate n. 4 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Benefis srl per un importo di €. 76.540,00.
Per il lotto n. 124 sono state presentate n. 5 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Farmac Zabban spa per un importo complessivo di €. 25.200,00.
Per il lotto n. 125 sono state presentate n. 3 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Giustepa sas di Giuseppe Buscemi per un importo complessivo di €. 34.352,00.
Per il lotto n. 126 non è stata presentata alcuna offerta.
Per il lotto n. 127 sono state presentate n. 7 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta CO.DI.SAN. spa per un importo complessivo di €. 122.160,00.
Per il lotto n. 128 sono state presentate n. 2 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta 3M Italia spa per un importo complessivo di €. 434.500,00.
Per il lotto n. 129 sono state presentate n. 3 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta E.F.M. Emanuele Fiore Mancini srl per un importo complessivo di €. 71.370,00.
Per il lotto n. 130 sono state presentate n. 4 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Novamed srl per un importo complessivo di €. 13.499,20.
Per il lotto n. 131 sono state presentate n. 4 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Flormed Commerciale srl per un importo complessivo di €. 1.008.658,50.
Per il lotto n. 132 sono state presentate n. 4 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Giustepa sas di Giuseppe Buscemi per un importo complessivo di €. 75.526,80.
Per il lotto n. 133 è stata presentata n. 1 offerta e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 134 sono state presentate n. 2 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Covidien Italia spa per un importo complessivo di €. 483.000,00.
Per il lotto n. 135 sono state presentate n. 2 offerte e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 136 non è stata presentata alcuna offerta.
Per il lotto n. 137 sono state presentate n. 7 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Id&Co srl per un importo complessivo di €. 20.328,00.
Per il lotto n. 138 non è stata presentata alcuna offerta.
Per il lotto n. 139 non è stata presentata alcuna offerta.
Per il lotto n. 140 sono state presentate n. 3 offerte e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 141 sono state presentate n. 2 offerte e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 142 sono state presentate n. 7 offerte e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 143 non è stata presentata alcuna offerta.
Per il lotto n. 144 sono state presentate n. 4 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta CO.DI.SAN. spa per un importo complessivo di €. 86.932,00.
Per il lotto n. 145 sono state presentate n. 5 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Cospesan srl per un importo complessivo di €. 155.117,50.
Per il lotto n. 146 sono state presentate n. 6 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Id&Co srl per un importo complessivo di €. 85.034,00.
Per il lotto n. 147 sono state presentate n. 3 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Medtec srl per in importo complessivo di €. 344.660,00.
Per il lotto n. 148 sono state presentate n. 2 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Artsanity srl per in importo complessivo di €. 285.800,00.
Per il lotto n. 149 sono state presentate n. 3 offerte e non è stato aggiudicato per carenza di due offerte valide.
Per il lotto n. 150 sono state presentate n. 6 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Luigi Salvadori spa per un importo complessivo di €. 111.842,50.
Per il lotto n. 151 sono state presentate n. 2 offerte ed è stato definitivamente aggiudicato alla Ditta Medtec srl per in importo complessivo di €. 96.900,00.
Per il lotto n. 152 non è stata presentata alcuna offerta.

	
	Il Direttore Generale
Dr. Antonino Candela
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