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REGIONE SICILIANA

AZIENDA SANITARIA PROVINCIALE

PALERMO

AVVISO PUBBLICO PER IL CONFERIMENTO DI INCARICO DI COLLABORAZIONE COORDINATA E CONTINUATIVA PER LA SEGUENTE FIGURA PROFESSIONALE:

N. 1  Chimico
Si rende noto che in esecuzione della delibera 118 del 8/03/2013 è indetto avviso pubblico, per il conferimento di incarichi a tempo determinato, di collaborazione coordinata e continuativa, ai sensi dell’art. 7 comma 6 D.lgs. 165/2001, per la realizzazione del progetto obiettivo di Piano Sanitario Nazionale 2011    “Implementazione e supporto regolamento REACH”
1) OGGETTO E NATURA DELL’INCARICO
    L’attività oggetto del contratto di co.co.co. di cui al presente avviso, riguarderà l’attività del Dipartimento di Prevenzione per il potenziamento delle specifiche attività per il perseguimento degli obiettivi di Piano Sanitario Nazionale per l’implementazione e supporto analitico ai controlli REACH.
   Il candidato risultato  vincitore della selezione sarà coordinato nell’attività dal Direttore del Dipartimento di Prevenzione dell’ASP di Palermo.
  La definizione degli orari e delle modalità di esecuzione della prestazione, sarà rimessa all’autonomia del collaboratore, compatibilmente con le esigenze organizzative e gestionali del Dipartimento di Prevenzione.  Ai sensi dell’art. 57 del D. lgs. 30 marzo 2001 n. 165, questa Amministrazione garantisce le pari opportunità per l’accesso al lavoro.

2) DURATA E COMPENSO DELLA COLLABORAZIONE

    Il periodo temporale di durata di ciascun incarico è di anni uno eventualmente prorogabile fino al raggiungimento degli obiettivi previsti. La decorrenza verrà fissata dai rispettivi contratti di lavoro.
    Per il suddetto incarico sarà riconosciuto il seguente compenso totale annuo, comprensivo di ciascun onere previsto a carico del collaboratore dalla legislazione fiscale/tributaria nonché dalla normativa attualmente in vigore per i contratti di co.co.co.:
Chimico € 30.000,00

3) REQUISITI PER L’AMMISSIONE

    Per l’ammissione alla selezione i concorrenti devono essere in possesso dei seguenti requisiti: 

    Requisiti generali:
a) cittadinanza Italiana, salve le equiparazioni previste dalla legge, o cittadinanza di uno dei paesi dell’ Unione Europea;

b) godimento dei diritti politici e non essere stati esclusi dall’elettorato politico attivo;

c) non avere riportate condanne penali per uno dei reati che comportano il recesso da parte della P.A.;
d) Idoneità fisica all’impiego: l’accertamento dell’idoneità fisica all’impiego è effettuato prima dell’instaurazione del rapporto di lavoro; 
e) Possesso titolo di studio previsto per l’accesso alla rispettiva figura professionale;

f) Iscrizione all’Albo professionale se ed in quanto prevista per l’esercizio della professione.

 Tutti i requisiti di ammissione di cui sopra devono essere posseduti alla data di scadenza del termine stabilito per la presentazione delle domande d’ammissione.

   Requisiti specifici di ammissione per Chimico
·  Diploma di laurea in chimica conseguita ai sensi del vecchio ordinamento, o equiparata ai sensi del Decreto Interministeriale 5 maggio 2004, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana del 21.08.2004 n. 196
· Abilitazione all’esercizio della professione.

· Iscrizione all’albo professionale, attestata da certificato in data non anteriore a sei mesi rispetto a quella di scadenza del bando. 

4)  DOMANDA DI AMMISSIONE
La domanda di ammissione alla selezione, indirizzata all’Azienda Sanitaria Provinciale di Palermo, c/o Dipartimento Prevenzione via Siracusa n. 45, 90141 Palermo, deve essere redatta in carta semplice, secondo lo schema allegato al presente avviso, sottoscritta senza autenticazione e con allegata fotocopia del documento di riconoscimento.
Sulla busta contenente la domanda dovrà essere riportata la dicitura “ Selezione co.co.co. per il conferimento di n. 1 incarico annuale di Chimico.

Alla domanda devono, inoltre, essere allegate, tutte le certificazioni relative ai titoli che i candidati ritengano opportuno presentare agli effetti della valutazione di merito a corredo del curriculum formativo e professionale redatto su carta libera datato e firmato.

I documenti e i titoli devono essere prodotti in originale, in copia autenticata ai sensi di legge ovvero attestati con dichiarazione sostitutiva e sono esenti dall’imposta di bollo.

E’ ammessa la dichiarazione sostitutiva di certificazione del possesso di stati, fatti, o qualità personali e la dichiarazione sostitutiva dell’atto di notorietà ai sensi della vigente normativa.

Al fine della validità delle dichiarazioni sostitutive, va allegata la copia fotostatica di valido documento di riconoscimento.

Comportano l’esclusione dalla selezione: la mancata indicazione o certificazione dei requisito  richiesti, la mancata sottoscrizione della domanda e la mancata produzione del curriculum sottoscritto e documentato.

5)  TERMINI E MODALITA’ DI PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA
            La domanda e la documentazione ad essa allegata, deve essere spedita con raccomandata A.R. al seguente indirizzo via Siracusa n. 45, 90141 Palermo o anche presentata direttamente all’ufficio protocollo della suddetta sede.
La domanda deve pervenire, a pena di esclusione selezione, al predetto indirizzo entro il ventesimo giorno  successivo alla data di pubblicazione del presente avviso sul sito Web aziendale e all’albo dell’ ASP di Palermo, qualora detto giorno dovesse cadere in un giorno festivo, il termine è prorogato al primo giorno successivo lavorativo.

La domanda si considera prodotta in tempo utile anche se spedita a mezzo raccomandata con avviso di ricevimento entro il termine indicato. A tal fine fa fede il timbro a data dell’ufficio, posta accettante.

Il termine fissato per la presentazione della domanda e dei documenti è perentorio; l’eventuale riserva d’invio successivo di documenti è priva d’effetto.

L’Amministrazione non assume alcuna responsabilità per dispersione di comunicazione derivante da inesatta indicazione di recapito da parte del concorrente oppure da mancata o tardiva comunicazione del cambiamento dell’indirizzo indicato nella domanda, né per eventuali disguidi postali o telegrafici o comunque imputabili a fatto di terzi, a caso fortuito o forza maggiore.

6) PROCEDURA SELETTIVA
    La procedura selettiva viene operata mediante comparazione dei curricula professionali e culturali integrata dal colloquio da parte di una Commissione nominata dal Commissario Straordinario composta dal Direttore del Dipartimento, da due Dirigenti dell’area S.P.T.A. dell’ASP, e da un funzionario amministrativo in qualità di segretario,  secondo i criteri stabiliti dalla stessa Commissione subito dopo il suo insediamento; in particolare verranno valutate le attività svolte dai candidati nel corso della propria attività lavorativa, ritenute significative per un idoneo apprezzamento delle capacità ed attitudini degli stessi in relazione alla specifica esperienza richiesta tra i requisiti previsti dal bando.
   Le situazioni descritte nel curriculum per le quali non viene prodotta idonea documentazione, anche mediante autocertificazione, non verranno valutate. La Commissione formula apposito elenco di idonei con relativa graduatoria finale, che verrà trasmesso al Commissario Straordinario il quale individuerà i professionisti ai quali conferire gli incarichi.
7) TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI 
Ai sensi dell’art. 10 comma1 della legge 675/96 i dati personali forniti dai candidati saranno raccolti presso le strutture organizzative di amministrazione del personale dell’azienda per la finalità di gestione delle selezione e saranno trattati anche successivamente all’eventuale instaurazione del rapporto di lavoro per la finalità inerenti alla gestione del rapporto stesso.

Il conferimento di tali dati è obbligatorio ai fini della valutazione dei requisiti per la partecipazione al concorso.


Le medesime informazioni potranno essere comunicate alle amministrazioni pubbliche eventualmente interessate allo svolgimento delle selezioni od alla posizione del candidato.


La presentazione della domanda da parte del candidato, implica il consenso al trattamento dei propri dati personali compresi i dati sensibili a cura del personale assegnato all’ ufficio preposto per la conservazione delle domande ed all’utilizzo delle stesse per lo svolgimento della procedura della selezione.

8) PUBBLICITA’

Del presente avviso sarà data pubblicità tramite il sito web dell’Azienda. Inoltre, copia dello stesso avviso sarà pubblicato all’albo della sede centrale dell’ASP di Palermo.

Dell’esito della procedura comparativa  sarà data comunicazione a ciascun concorrente interessato e data la medesima pubblicità tramite il sito web dell’Azienda.

L’efficacia dei contratti di collaborazione è subordinata agli obblighi di cui all’art.3, comma 18 della legge n.244 del 2007.
IL COMMISSARIO STRAORDINARIO
(Dr. Adalberto Battaglia )
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