COMMISSIONE ESAMINATRICE MOBILITA’ VOLONTARIA REGIONALE ED INTERREGIONALE DIRIGENTE MEDICO DI OSTETRICIA E GINECOLOGIA

VERBALE N. 2

L'anno duemilaundici, il giorno tre del mese di giugno, alle ore 11,30 presso i locali della Direzione della U.O.C. di Ostetricia e Ginecologia del P.O. Ingrassia di Palermo, si è riunita la Commissione  per la selezione in oggetto nominata con disposizione dell'ASP di Palermo prot. N. 10111/DGRU del 03/05/2011, per procedere all'esame delle istanze per la selezione in oggetto e all'attribuzione dei titoli ai singoli candidati. Sono presenti: 

· Dr. Massimo Petronio, presidente 

· Dr. Giuseppe Canzone, componente

· Dr. Rocco Billone, componente.

Svolge le funzioni di segretario la Dr.ssa Maria Valenza, giusta designazione di cui alla nota Prot. N SG2 /10541 del 06/05/2011.

La commissione procede all’esame dei documenti e dei titoli presentati da ciascuno dei candidati ed all’attribuzione dei punteggi come previsto  dal D.P.R. 483//97 e dal Regolamento Aziendale approvato con deliberazione N. 2474 del 29/09/2005 e successive modiche ed integrazioni.

Il punteggio relativo ai titoli di carriera  viene calcolato (con un massimo di punti 10) utilizzando il file in formato excel  consegnato in uno con le istanze. I  punteggi inerenti il curriculum,  le pubblicazioni  e i titoli scientifici vengono attribuiti come previsto dal regolamento sopra citato.

Il punteggio per la specializzazione viene attribuito solo in presenza di certificato e/o autocertificazione attestante la durata legale del corso  e l’eventuale conformità alla normativa C.E.E. ( D.Lgs. n° 257/91).

I punteggi come sopra attribuiti vengono riportati nelle schede predisposte per ciascuno dei candidati.

Esaminate tutte le istanze pervenute (  N. 31 ) si  provvede alla stesura della graduatoria che forma parte integrante del presente verbale.

Palermo, 03/06/2011

                                                                                     Letto, approvato e sottoscritto

La Segretaria

