Verbale n. 20 del 25/07/2012  Commissione esaminatrice prevista dalle delibere ASP n. 652 del 29/07/11 e n. 702 del 19/08/11, per la selezione pubblica per titoli ed esami  per n. 09 posti di dirigente medico di anestesia e rianimazione.
L’anno 2012, il giorno 25 del mese di Luglio  , alle ore 16,00  presso  i locali  del P.O. Pisani “ presso la sede dell’U.O.C. Provveditorato Via  Pindemonte n. 88 Palermo, si è riunita la Commissione esaminatrice per  la rivalutazione dei titoli di carriera dei candidati  del concorso pubblico per titoli ed esami per n. 09 posti di Dirigente Medico di Anestesia e Rianimazione.
Sono presenti il Presidente Dott. Damiano Mazzarese, i  Dott.ri Romano Tetamo e Antonio Siracusa nella qualità di componenti e il Collab.Amm.vo  Prof.le Emma Romeo nella qualità di segretario.
Si prende atto della nota ,prot.n.18898 del 27/06/2012, pervenuta in data 02/07/2012, trasmessa dal Direttore del Dipartimento Risorse Umane, Dott. Gaetano La Corte, nella quale si invita la Commissione esaminatrice  a rivedere le valutazioni dei titoli di carriera  in conformità ai criteri di valutazione stabiliti dal DPR n.483/97, in quanto da un esame a campione delle valutazioni dei titoli di carriera, sono stati evidenziati errori  materiali di calcolo dei periodi temporali di servizio con consequenziale errore dell’attribuzione del punteggio.
Preso atto di quanto sopraesposto, la commissione rivede le schede di ogni singolo candidato apponendo in maniera leggibile le correzioni,  firmate dalla Commissione tutta, sulle schede precedentemente redatte. 
Alle ore -19,00 si concludono i lavori, dando mandato al Segretario di ritrasmettere gli atti corretti al Dipartimento Risorse Umane 
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