Verbale n.   06   del 19/12/2011 – Commissione esaminatrice prevista dalle delibere ASP n. 652 del 29/07/11 e n. 702 del 19/08/11, per la selezione pubblica per titoli ed esami  per n. 09 posti di dirigente medico di anestesia e rianimazione.
L’anno 2011, il giorno 19 del mese di Dicembre, alle ore 8,00,  presso l’aula piccola salone la Vignicella dell’ex Nosocomio Pisani in Via  Pindemonte n. 88 Palermo, si è riunita la Commissione esaminatrice per l’espletamento della prima prova scritta del  concorso pubblico per titoli ed esami per n. 09 posti di dirigente medico di anestesia e rianimazione, giusto bando pubblicato integralmente sulla GURS – Serie Speciale Concorsi n. 18 del 31/12/10 e per estratto sulla GURI n. 4 Serie Concorsi ed Esami n. 2 del 07/01/11.
Sono presenti il Presidente Dott. Damiano Mazzarese, i componenti titolari Dott.ri Tetamo Romano e Siracusa Antonio, il Segretario Sig.ra Emma Romeo.

Si procede all’appello nominale dei presenti che vengono invitati a presentare valido documento  d’identità ed a sottoscrivere la presenza.

Si forniscono ai candidati n. 02 fogli di carta uso bollo recante il timbro dell’ASP e sottoscritti da un membro della commissione unitamente a n. due buste, una grande ed una piccola con all’interno un cartoncino nero che conterrà il nome e cognome.

I candidati fanno presente la difformità della colorazione delle buste e dei cartoncini  , fornite dall’Azienda ,pertanto, si procede al ritiro delle predette buste difformi, avendo cura di riconsegnare le buste con i cartoncini contenuti  all’interno  di queste ultime di colore uguale per tutti candidati.

Inoltre, viene consegnato un modello  prestampato da compilare con il quale ciascun candidato autorizza l’Azienda alla pubblicazione dei dati personali ai fini delle procedure concorsuali, allegato ad una fotocopia del documento d’identità.

Successivamente la Commissione procede a predisporre una terna di temi che vengono registrati con numeri progressivi, indi  vengono chiusi in pieghi suggellati e firmati esteriormente sui lembi di chiusura dai componenti della commissione e dal segretario.

Si fa constatare l’integrità della chiusura dei pieghi contenenti i temi e si procede al sorteggio da parte di uno dei candidati identificato con il nome  Dott.ssa Caramia Roberta che sceglie la busta n01 che contiene il  seguente titolo” Anestesia n chirurgia Ortopedica”
Il Presidente procede all’apertura delle rimanenti due buste procedendo alla lettura dei temi contenuti nelle stesse. La busta n. 02 conteneva il seguente titolo: “ Definizione Diagnosi e Trattamento dello Shock Settico””- La busta n. 03 “ Lo Svezzamento della Ventilazione Invasiva”

Il Presidente da lettura del titolo del tema sorteggiato e dalle ore 09,45 decorre il termine di ore due concesso ai candidati per la consegna dell’elaborato, così come stabilito nella riunione del 13/09/11 di cui al verbale n. 01.

Ai Dottori: D’alessandro Dario, David Fabrizio, Vacanti Alfonsa, Tutone Paolo, Di Chiara Lara Tomasello Sandro, De Santis Francesca, Timpone Francesca, Torcivia Alessamdro, Minore Mario, Caramia Roberta, Ippati Giovanni, Gaglio Valeria, Lo Piccolo Stefania, Giannalia Patrizia, Aiello Giuseppe, Figà William, Sferruzza Piera, Rampulla Dario,  Scimeca Letizia,  Marcantonio Laura, su richiesta degli interessati è stato consegnato un  altro  foglio uso bollo regolarmente timbrato e  firmato da uno dei componenti della Commissione.. 

Alle ore  11,45il Presidente invita i candidati a consegnare gli elaborati che vengono inseriti nella busta grande, contenente anche la busta piccola con i dati identificativi del candidato.

La busta grande che contiene sia l’elaborato che la busta piccola,  viene sigillata dal Presidente e dai componenti della commissione  che appongono la propria firma  trasversalmente sulla stessa alla presenza  dei candidati.
Alle ore 12,45 il Presidente dichiara conclusa la seduta.

Gli elaborati alla presenza della Commissione tutta vengono custoditi nella cassaforte del Servizio Provveditorato e Tecnico.

Letto firmato e sottoscritto.
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