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	Sede legale: Via G. Cusmano, 24 – 90141  PALERMO

C.F. e P. I.V.A.: 05841760829
	


Avviso pubblicato all’Albo Aziendale l’ 11/10/2017
Scadenza presentazione istanze di partecipazione il 26/10/2017
IL COMMISSARIO
VISTO il D.Lgs. n° 502/92 e s.m.i.;

VISTO il CCNL 2006/2009 per la Dirigenza S.P.T.A. e s.m.i.;

VISTI:
· il Regolamento interno in materia di affidamento, conferma e revoca degli incarichi dirigenziali dell’Area Professionale, Tecnica e Amministrativa, approvato con deliberazione n° 670 del 05/08/2011;

· l'Atto Aziendale e la Dotazione Organica approvati, rispettivamente, con le deliberazioni n. 198 del 17/03/2016 e n. 459 del 15/06/2016, in esecuzione ed alle condizioni indicate dal D.A. n. 210/2016 del 12/02/2016 e del D.A. n. 1020 de/2016 del 06/06/2016 dell'Assessorato Regionale della Salute;

· la deliberazione n. 283 del 02/05/2017, approvata dal suddetto Assessorato con D.A. n. 1076/17 del 29/05/2017, con la quale è stato adeguato il predetto Atto Aziendale al documento di riordino della rete ospedaliera approvato dal D.A. Salute n. 629 del 31/03/2017;

· la deliberazione n. 352 del 19/05/2017 di rimodulazione della Dotazione Organica, approvata con D:A: 1489/2017 del 26/07/2017, riformulata, ai sensi delle linee di indirizzo regionali di cui alla nota prot. n. A.I.3-S.1/32951 del 18/04/2017 dell'Assessorato Regionale della Salute

· la nota n. 28551 del 25/03/2016 dell’Assessorato Regionale della Salute relativa alle linee guida sugli adempimenti da porre in essere in ordine alla procedure di reclutamento di personale;
· la deliberazione n. 488 del 29/06/2016, n. 671 del 06/10/2016 con cui si è data esecuzione alla nuova Organizzazione Aziendale discendente dal predetto Atto Aziendale limitatamente all’Area Professionale, Tecnica e Amministrativa;
· Considerato che risulta priva di titolare di incarico di direzione l’UOC” Progettazione e manutenzione” afferente al Dipartimento “Risorse Economico-Finanziarie, Patrimoniale, Provveditorato e Tecnico” stante il collocamento in pensione del titolare; 

DATO ATTO che, al fine di ampliare la partecipazione ad una rosa maggiore di candidati, si ravvisa la necessità di prevedere che per la copertura del predetto incarico possano partecipare dirigenti appartenenti a diversi profili professionali della medesima Area dirigenziale;
RENDE NOTO
che in esecuzione della deliberazione n. 144 del 05/10/2017 è indetta selezione interna, per soli titoli, per l’affidamento dell’incarico di Direttore della struttura complessa appresso indicata:

	DESCRIZIONE INCARICO
	PROFILO PROFESSIONALE

	Direttore della UOC" Progettazione e manutenzione” del Dipartimento Risorse Economico-Finanziarie, Patrimoniale, Provveditorato e Tecnico
	Dirigente Amministrativo o Dirigente Ingegnere o Dirigente Architetto


La suddetta selezione è limitata ai dipendenti del profilo professionale suindicato in servizio a tempo indeterminato presso questa Azienda, con esperienza dirigenziale di almeno cinque anni. Gli aspiranti dovranno avere conoscenza ed esperienza in Aziende Sanitarie nella gestione delle materie di competenza della citata UOC.

L’incarico, ferme restando le disposizioni vigenti in materia di collocamento a riposo per raggiunti limiti d'età, decorrerà dalla stipula del contratto di lavoro ed avrà durata quinquennale.

Il valore economico dell’incarico sarà quello previsto dalle norme vigenti in Azienda.

La domanda di partecipazione, redatta in carta libera  firmata dal candidato, dovrà essere indirizzata all’Azienda Sanitaria Provinciale – Dipartimento Risorse Umane, Sviluppo Organizzativo e Affari Generali- Via Pindemonte, 88 – padiglione 23 – cap. 90129 Palermo, e deve pervenire mediante servizio postale con raccomandata a.r., o mediante PEC esclusivamente alla seguente casella di posta elettronica (concorsi@pec.asppalermo.org) o consegnata direttamente all'Ufficio Protocollo del precitato Dipartimento entro e non oltre il 15° giorno successivo alla data di pubblicazione del presente bando all'Albo della Azienda, a pena di esclusione.

Qualora detto giorno sia festivo il termine si intende prorogato al primo giorno successivo, non festivo.

Il termine fissato per la presentazione delle istanze è perentorio. A tal fine farà fede la data di arrivo sia per le istanze che perverranno dall'Ufficio postale che per quelle presentate all’Ufficio Protocollo o la data della ricevuta di avvenuta consegna della PEC certificata dal gestore della stessa PEC. La validità della trasmissione e ricezione del messaggio di posta elettronica certificata è attestata dalla ricevuta di avvenuta consegna.  L’indirizzo della casella PEC del mittente deve essere obbligatoriamente riconducibile, univocamente, all’aspirante candidato.

Per l’invio tramite PEC si precisa che le domande di partecipazione al concorso e la relativa documentazione, compresa la copia del documento di identità personale  dovranno essere esclusivamente trasmesse in unico file formato PDF non modificabile, e:

- sottoscritte mediante firma digitale;

-oppure sottoscritte nell’originale scansionato.

Per finalità di carattere esclusivamente organizzative, all’esterno della busta utilizzata per l’invio della domanda di partecipazione alla selezione dovrà essere apposta la dicitura ISTANZA DI PARTECIPAZIONE ALLA SELEZIONE INTERNA PER L’AFFIDAMENTO DELL’INCARICO DI DIRETTORE DELLA UOC “PROGETTAZIONE E MANUTENZIONE”.

Si precisa che tutte le domande di partecipazione che perverranno in data antecedente a quella di pubblicazione del presente bando saranno archiviate e non tenute in alcuna considerazione.

Nella domanda di partecipazione alla selezione gli aspiranti devono indicare sotto la personale responsabilità:
· cognome, nome, data, luogo di nascita e residenza;

· di avere o non aver riportato condanne penali anche con sentenza non passata in giudicato, per i reati previsti nel Capo I del titolo II del libro secondo del codice penale ( rendere la dichiarazione che interessa); altresì la dichiarazione va resa anche nel caso in cui sia intervenuta una causa estintiva del reato e/o della pena, condono, etc.; La dichiarazione va resa anche in caso negativo; 
· gli eventuali procedimenti penali pendenti specificando in quest’ultimo caso la tipologia ovvero di non avere procedimenti penali pendenti  ( rendere la dichiarazione che interessa);

· i  titoli di studio posseduti;
· il profilo professionale di appartenenza, in quanto dipendente dell’Azienda Sanitaria Provinciale di Palermo;

· la U.O. dove all’atto della presentazione dell’istanza si presta servizio;
· di essere a conoscenza delle condizioni ostative di inconferibilità e di incompatibilità previste dal D.L.gs. n. 39 del 08.04.2013 e dal DPR del 16.04.2013 n. 62, nonché delle misure previste dalla legge n. 190 del 06.11.2012;

· di concedere l’autorizzazione all’azienda al trattamento dei propri dati personali, ai sensi e per gli effetti del D. Lgs. n. 196/2003, finalizzato agli adempimenti per l’espletamento della presente procedura;
L'aspirante dovrà inoltre, indicare il domicilio presso il quale, ad ogni effetto, dovrà essere inviata ogni comunicazione inerente alla selezione. Ogni variazione del predetto domicilio deve essere tempestivamente comunicata.

Dovranno essere, inoltre, allegati:
· dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà attestante il proprio servizio;

· copia attestazione di valutazioni effettuate dal Collegio Tecnico (ove esistenti);

· copia attestazione di valutazione dei risultati conseguiti in rapporto agli obiettivi assegnati (ove esistente);

· curriculum professionale debitamente sottoscritto;

· tutti i documenti e i titoli scientifici e di carriera che si ritiene opportuno presentare ai fini della valutazione di merito.
I titoli dovranno essere prodotti in copia autenticata ai sensi di legge, ovvero autocertificati nei casi e nei limiti previsti dal DPR n. 445/00 e successive modifiche ed integrazioni.

Alla domanda deve essere unito l'elenco dei documenti e dei titoli presentati, nonché copia di un documento di riconoscimento in corso di validità.

La selezione dei candidati, da parte del Dirigente deputato alla selezione, sarà operata nel rispetto di quanto previsto dal Regolamento interno in materia di affidamento, conferma e revoca degli incarichi dirigenziali - Area Professionale, Tecnica e Amministrativa - citato in premessa.

L’affidamento dell’incarico avverrà nei termini e con le modalità previste dal predetto Regolamento interno in materia di affidamento, conferma e revoca degli incarichi dirigenziali, di cui alla citata deliberazione n. 670 del 05.08.2011;

Il rinnovo od il mancato rinnovo dell’incarico avviene, previa verifica, con le modalità previste dalla vigente normativa. II mancato rinnovo, è disposto con provvedimento motivato del Commissario/Direttore Generale, mentre il rinnovo avviene mediante sottoscrizione di un nuovo contratto, con la precisazione che fino alla data della sua stipula continuerà ad esplicare i suoi effetti quello stipulato in forza della presente selezione.

Il conferimento dell’incarico dirigenziale nella citata struttura diversa da quella di provenienza determina la mobilità interna definitiva del Dirigente (art. 16 – comma 1, CCNL integrativo del CCNL area S.P.T.A stipulato il 08/06/2000 - sottoscritto il 10/02/2004) ove nella struttura interessata vi sia la disponibilità del posto vacante.

L’Azienda Sanitaria Provinciale si riserva la facoltà di modificare, prorogare, sospendere, revocare, anche parzialmente, il presente avviso, in relazione a nuove disposizioni di legge o per comprovate ragioni di pubblico interesse o per motivi organizzativi o per modifica all’assetto organizzativo collegato all’Atto Aziendale ed alla dotazione organica, anche a seguito di provvedimenti dell’Assessorato Regionale della Salute, senza che gli interessati possano sollevare eccezione o vantare diritti di sorta. 

L'accesso agli atti della selezione, con le procedure di cui alla legge n. 241/90, è consentito, limitatamente ai candidati aventi titolo, al termine della selezione e comunque non prima dell'approvazione da parte della Direzione Aziendale del provvedimento di conferimento dell’incarico.
Per tutto quanto non espressamente disciplinato dal presente bando, si rinvia al Regolamento interno in materia di affidamento, conferma  e revoca degli incarichi dirigenziali approvato con deliberazione n. 670 del 05/08/2011.
Si fa rilevare, infine, che:

· informazioni in ordine al presente bando possono essere assunte presso il Dipartimento “Risorse Umane, Sviluppo Organizzativo e Affari Generali” - UOC “Gestione Giuridica e Sviluppo Organizzativo”- UOS “Amministrazione risorse umane vertenze e procedimenti disciplinari” tel. 091 7033926;

· il Regolamento interno in materia di affidamento, conferma e revoca degli incarichi dirigenziali è consultabile sul sito www.asppalermo.org, alla sezione Documenti/Regolamenti.

· il presente bando è consultabile sul sito www.asppalermo.org, alla sezione “Concorsi”.
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F.to ( Dr. Antonino Candela)
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