AZIENDA USL 6 PALERMO
AVVISO DI ESITO DI GARA

Si comunica che è stata definitivamente aggiudicata la procedura aperta per la fornitura in somministrazione di materiale sanitario e di medicazione occorrente ai PP.OO. e Strutture Sanitarie Sanitari dell’Azienda per un periodo pari a due anni.
Criterio di aggiudicazione: art. 82 D.Lgs. 163/06.
Importo complessivo della fornitura posto a base di gara: € 1.321.600,00
Data di aggiudicazione: 20.04.2009.
Offerte pervenute n. 52.

Per il lotto n. 1 sono state presentate n. 8 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Codisan S.p.A. di Belpasso (CT) al prezzo complessivo di €. 12.015,40
Per il lotto n. 2 sono state presentate n. 3 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Varimed S.r.l. di Catania al prezzo complessivo di €. 18.800,40.

Per il lotto n. 3 sono state presentate n. 4 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Farmac Zabban S.p.A. di Calderara di Reno (BO) al prezzo complessivo di €. 1.853,00.

Per il lotto n. 4 non è stata presentata alcuna offerta.

Per il lotto n. 5 sono state presentate n. 7 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Farmac Zabban S.p.A. di Calderara di Reno (BO) al prezzo complessivo di €. 9.238,40.

Per il lotto n. 6 sono state presentate n. 2 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Codisan S.p.A. di Belpasso (CT) al prezzo complessivo di €. 948,00.

Per il lotto n. 7 non è stata presentata alcuna offerta.
Per il lotto n. 8 sono state presentate n. 7 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta ID&CO di San Giuliano Milanese (MI) al prezzo complessivo di €. 4.757,00.

Per il lotto n. 9 sono state presentate n. 3 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta ID&CO S.r.l. di San Giuliano Milanese (MI) al prezzo complessivo di €. 1.968,00.

Per il lotto n. 10 sono state presentate n. 2 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta ID&CO S.r.l. di San Giuliano Milanese (MI) al prezzo complessivo di €. 13.203,60.

Per il lotto n. 11 sono state presentate n. 4 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Cardio Service s.a.s. di Palermo al prezzo complessivo di €. 19.761,00.

Per il lotto n. 12 sono state presentate n. 5 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Cospesan S.r.l. di Palermo al prezzo complessivo di €. 2.493,52.

Per il lotto n. 13 sono state presentate n. 7 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Benefis S.r.l. di Genova al prezzo complessivo di €. 1.380,20.

Per il lotto n. 14 è stata presentata n. 1 offerta e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Cospesan S.r.l. di Palermo al prezzo complessivo di €. 9.532,34.

Per il lotto n. 15 sono state presentate n. 5 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Paul Hartmann S.p.A. di Verona al prezzo complessivo di €. 1.944,00.
Per il lotto n. 16 sono state presentate n. 9 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Cospesan S.r.l. di Palermo al prezzo complessivo di €. 11.336,32.
Per il lotto n. 17 sono state presentate n. 7 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Coloplast S.p.A. di Bologna al prezzo complessivo di €. 8.634,80.

Per il lotto n. 18 sono state presentate n. 7 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Paul Hartmann S.p.A. di Verona al prezzo complessivo di €. 12.113,60.
Per il lotto n. 19 sono state presentate n. 9 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Hollister S.p.A. di Assago-Milanofiori (MI) al prezzo complessivo di €. 19.283,00.

Per il lotto n. 20 sono state presentate n. 11 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta B.Braun Milano S.p.A. di Milano al prezzo complessivo di €. 418,00.

Per il lotto n. 21 è stata presentata n. 1 offerta e la gara non è stata aggiudicata.

Per il lotto n. 22 sono state presentate n. 9 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Paul Hartmann S.p.A. di Verona al prezzo complessivo di €. 4.938,00.

Per il lotto n. 23 sono state presentate n. 3 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Systagenix Wound Management S.r.l. di Roma al prezzo complessivo di €. 2.860,00.

Per il lotto n. 24 sono state presentate n. 3 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Di Vincenzo Giuseppe di Villabate (PA) al prezzo complessivo di €. 20.620,00.

Per il lotto n. 25 sono state presentate n. 6 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Anahita di Canciullo P. di Catania al prezzo complessivo di €. 52.250,28.

Per il lotto n. 26 sono state presentate n. 5 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Di Vincenzo Giuseppe di Villabate (PA) al prezzo complessivo di €. 2.480,00.

Per il lotto n. 27 sono state presentate n. 3 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Bio Sud Medical Systems di Modugno (BA) al prezzo complessivo di €. 1.058,40.

Per il lotto n. 28 sono state presentate n. 2 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Coloplast S.p.A. di Bologna al prezzo complessivo di €. 1.180,80.

Per il lotto n. 29 sono state presentate n. 4 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Nacatur International S.r.l. di Castelvecchio di Monteporzio (PU) al prezzo complessivo di €. 81.774,00.

Per il lotto n. 30 sono state presentate n. 13 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Nacatur International S.r.l. di Castelvecchio di Monteporzio (PU) al prezzo complessivo di €. 61.461,00.

Per il lotto n. 31 è stata presentata n. 1 offerta e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Molnlycke Health Care di Gallarate (VA) al prezzo complessivo di €. 9.800,00.

Per il lotto n. 32 sono state presentate n. 5 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Cardio Service s.a.s. di Palermo al prezzo complessivo di €. 594,00.

Per il lotto n. 33 sono state presentate n. 5 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Cardio Service s.a.s. di Palermo al prezzo complessivo di €. 7.176,48.

Per il lotto n. 34 sono state presentate n. 3 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Farmac Zabban S.p.A. di Calderara di Reno (BO) di Palermo al prezzo complessivo di €. 1.950,00.

Per il lotto n. 35 sono state presentate n. 4 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Delta Med di Viadana (MN) al prezzo complessivo di €. 5.554,00.

Per il lotto n. 36 sono state presentate n. 7 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Benefis S.r.l. di Genova al prezzo complessivo di €. 1.640,00.

Per il lotto n. 37 è stata presentata n. 1 offerta e la gara non è stata aggiudicata.

Per il lotto n. 38 sono state presentate n. 8 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Paul Hartmann S.p.A. di Verona al prezzo complessivo di €. 1.180,00.

Per il lotto n. 39 sono state presentate n. 3 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Betatex S.p.A. di S. Maria degli Angeli – Assisi (PG) al prezzo complessivo di €. 53.619,20.

Per il lotto n. 40 sono state presentate n. 8 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Betatex S.p.A. di S. Maria degli Angeli – Assisi (PG) al prezzo complessivo di €. 54.400,00.

Per il lotto n. 41 sono state presentate n. 6 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Cospesan S.r.l. di Palermo al prezzo complessivo di €. 9.449,00.

Per il lotto n. 42 sono state presentate n. 5 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Mon&Tex S.p.A. di Calenzano (FI) al prezzo complessivo di €. 882,00.

Per il lotto n. 43 sono state presentate n. 2 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Cospesan S.r.l. di Palermo al prezzo complessivo di €. 20.886,60.

Per il lotto n. 44 sono state presentate n. 2 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Quattropiù S.r.l. di Acicastello (CT) al prezzo complessivo di €. 11.058,00.

Per il lotto n. 45 sono state presentate n. 12 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Farmac Zabban S.p.A. di Calderara di Reno (BO) al prezzo complessivo di €. 4.224,00.

Per il lotto n. 46 sono state presentate n. 3 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Megapharma Ospedaliera S.r.l. di Crespano del Grappa (TV) al prezzo complessivo di €. 9.532,00.

Per il lotto n. 47 sono state presentate n. 3 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Codisan S.p.A di Belpasso (CT) al prezzo complessivo di €. 6.539,76.

Per il lotto n. 48 sono state presentate n. 3 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Visiocare S.r.l. di Vedano al Lambro (MI) al prezzo complessivo di €. 15.974,00.

Per il lotto n. 49 sono state presentate n. 6 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta BSN Medical S.r.l. di Agrate Brianza (MI) al prezzo complessivo di €. 11.132,00.

Per il lotto n. 50 sono state presentate n. 3 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Cardio Service s.a.s. di Palermo al prezzo complessivo di €. 26.276,40.

Per il lotto n. 51 sono state presentate n. 3 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Cardio Service s.a.s. di Palermo al prezzo complessivo di €. 26.546,80.

Per il lotto n. 52 sono state presentate n. 3 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Cardio Service s.a.s. di Palermo al prezzo complessivo di €. 6.837,60.

Per il lotto n. 53 sono state presentate n. 3 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Cardio Service s.a.s. di Palermo al prezzo complessivo di €. 42.133,40.

Il Direttore Generale: Dr. Salvatore Iacolino
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