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Scadenza  presentazione istanze il 27.11.06




R E G I O N E  S I C I L I A NA

A Z I E N D A  U S L  N° 6

P A L E R M O


AVVISO INTERNO PER IL CONFERIMENTO DI N. 2 INCARICHI DI SUPPLENZA DI CUI N. 1 DI DIRETTORE DEL DISTRETTO 7 DI PARTINICO E N. 1 DI DIRETTORE DEL DISTRETTO 10 DELL’A.U S. L. N. 6 DI PALERMO. RIAPERTURA TERMINI.


Si comunica che in esecuzione della deliberazione n. 1114 del 22/09/2006 esecutiva, è stato modificato il punto b) della 1^ pagina “ Requisiti specifici” dell’avviso interno, per titoli e colloquio, per il conferimento degli incarichi di supplenza  di un Direttore del Distretto 7 di Partinico ed un Direttore del Distretto 10 di Palermo, già pubblicato sulla GURS- Serie Speciale Concorsi- n. 4 del 31.03.2006 ed il cui termine di partecipazione è andato a scadere il 02.05.2006.


In virtù di tale modifica il suddetto punto b) “ Requisiti specifici” risulta sostituito come segue:


“Possono partecipare i dirigenti dipendenti dell'AUSL n. 6, con rapporto esclusivo che abbiano maturato una specifica esperienza di almeno cinque anni nei servizi territoriali ed un'adeguata formazione nella loro organizzazione, nonché i medici convenzionati con l'AUSL n. 6, ai sensi del'art. 8, comma 1°, D.Lgs. n. 502/92 e successive modifiche, da almeno 10 anni”.


Si  evidenzia che qualsiasi riferimento nel bando originario


 al personale medico e/o al CCNL dell’Area medica e veterinaria deve intendersi a quello vigente del personale dirigente oggetto dell’eventuale nomina. 


Si precisa che la partecipazione al presente avviso è limitata ai dirigenti in possesso dei prescritti requisiti entro il 02.05.2006 data di scadenza del precedente avviso.


Alla stessa selezione, previa presentazione di apposita istanza, potranno partecipare i Dirigenti di 2° livello risultanti in esubero aziendale e che in caso di giudizio di idoneità, espresso dalla apposita Commissione, la loro nomina potrà avvenire nel rispetto della vigente normativa.

Si precisa, altresì, che la procedura selettiva potrà formare oggetto di riesame o revoca, a seguito di acquisizione del parere già richiesto all’Assessorato Regionale alla Sanità.


Il termine per la presentazione delle domande di partecipazione scade il 30° giorno successivo alla data di pubblicazione del presente avviso sulla Gazzetta Ufficiale della Regione Siciliana.

 
Il testo integrale del bando, con l’indicazione dei requisiti e delle modalità di partecipazione alla selezione  sarà pubblicato all’Albo Aziendale sito in Via G. Cusmano, 24, Palermo.

 Sono fatte salve le domande già presentate in esito all’avviso  pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana nei termini sopra indicati. I candidati interessati possono, entro il

nuovo termine di scadenza, integrare la documentazione a suo tempo prodotta.

Il presente avviso costituisce comunicazione di notifica ai candidati che hanno presentato istanza entro i precitati termini di scadenza.


Per eventuali informazioni gli aspiranti potranno rivolgersi al Dipartimento Gestione delle Risorse Umane – U.O.”Concorsi e Assunzioni” –  Azienda USL n° 6 – sito in Palermo, Via Pindemonte n° 88 - tel.0917033942-3932-3933-3939-3940. Copia del testo integrale può consultarsi sul sito internet http: www.ausl6palermo.org/ .

IL DIRETTORE GENERALE

   (Dr. Salvatore Iacolino)
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