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R E G I O N E  S I C I L I A NA
A Z I E N D A  U S L  N° 6

P A L E R M O

AVVISO REVOCA CONCORSI PUBBLICI
       Il Direttore Generale avvisa che, in esecuzione della deliberazione n. 179 del 09.02.2006, è stato disposto di revocare il concorso pubblico, per titoli ed esami, a n. 35 posti di Collaboratore Professionale Sanitario ( Ctg. D): Tecnico della prevenzione nell’ambiente e nei luoghi di lavoro, indetto con deliberazione n. 6531 del 29.11.2000 e successive modifiche, nonché il concorso pubblico, per titoli ed esami, per la copertura di n. 2 posti di  Vigile Sanitario, indetto con deliberazione n. 536/P dell’11.08.87 dall’ex- USL n. 55 di Partinico, stante che a seguito dell’entrata in vigore del nuovo regolamento che disciplina le procedure concorsuali del personale non dirigenziale del Servizio Sanitario Nazionale (DPR n. 220 del 27.03.2001), i titoli di studio a suo tempo previsti dal D. M. del 31 gennaio 1982 per l’accesso al predetto profilo non risultano, ai sensi delle tabelle di equiparazione in vigore, equipollenti al diploma universitario richiesto per la partecipazione ai concorsi pubblici. 

     Il presente avviso viene pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale della Regione Siciliana e sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana e vale come notifica nei confronti dei candidati che a suo tempo hanno presentato istanza di partecipazione al concorso pubblico per la copertura di n. 35 posti, nonché per quelli che hanno sostenuto la prova pratica del concorso pubblico per la copertura di n. 2 posti.
     Lo stesso avviso sarà pubblicato all’Albo Aziendale di Via G. Cusmano, 24, Paleremo e sul sito internet: www.ausl6palermo.org/ Per eventuali informazioni gli interessati potranno rivolgersi al Dipartimento Gestione delle Risorse Umane – U.O. “ Concorsi e Assunzioni”- Azienda U.S.L. n° 6, sito in Palermo, Via Pindemonte n° 88, Tel. 091/7033942 – 3932- 3933 – 3935-3938.









     F.TO IL DIRETTORE GENERALE










     (Dr. Salvatore Iacolino)
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