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	DIPARTIMENTO DI PREVENZIONE MEDICO
Direzione: Via Siracusa n.  45 – Palermo

Centralino  n. 091/6254323 – 091/6257399 -  Fax n. 091/340861

(C.d.C. n. 11190901001)



	Partita IVA n. 04328340825
	


BANDO PER LA SELEZIONE INTERNA PER LA FORMULAZIONE DI UN ELENCO DI IDONEI PER IL CONFERIMENTO DI INCARICHI DI COORDINAMENTO AL PERSONALE DEL COMPARTO DELL’AREA DIPARTIMENTALE IGIENE E SANITA’ PUBBLICA CHE RICOPRE IL PROFILO PROFESSIONALE DI TECNICO DELLA PREVENZIONE NELL’AMBIENTE E NEI LUOGHI DI LAVORO. 
Premesso che si rende necessario attuare una differente organizzazione dell’attività di vigilanza e di ispezione, onde uniformare la stessa sull’intero territorio aziendale e fronteggiare l’esiguità del personale di vigilanza in forza all’Area Dipartimentale Igiene e Sanità Pubblica, che non consente lo svolgimento di una capillare attività programmatica e che, pertanto, occorre procedere alla identificazione di nuove e differenti funzioni di coordinamento;

atteso che conseguentemente il Direttore del Dipartimento di Prevenzione Medico, con la nota prot. n.2437/DP del 22.12.2006, ha disposto l’istituzione di una Commissione di Esperti interna al Dipartimento medesimo per la identificazione, presso la U.O.S. centralizzata denominata “Vigilanza e Ispezione”, di nuove funzioni di coordinamento sia a livello aziendale, che distrettuale, in aggiunta a quelle in atto già ricoperte dai Tecnici della Prevenzione dell’Area Igiene e Sanità Pubblica appartenenti alla categoria Ds, in conformità a quanto deliberato dall’Azienda U.S.L. n.6 di Palermo con provvedimento n.19 del 12.01.2005 di adozione dell’atto aziendale e del connesso documento di organizzazione, divenuto esecutivo con D.A.R.S. n.6121 dell’08.08.2005, allo scopo di assicurare:

· l’unitarietà dell’attività di vigilanza e di ispezione;

· la rotazione periodica del personale impiegato;

· l’assegnazione del personale in base a specifiche, riconosciute esigenze territoriali e sanitarie;

· un programma di vigilanza più attento e mirato alle esigenze della prevenzione;

· la verifica dei risultati e dei carichi di lavoro individuali;

· i flussi informativi bi-direzionali sulle attività di vigilanza comprensivi della rendicontazione economico-finanziaria mirata al contenimento della spesa sanitaria;

· l’attenta applicazione delle funzioni previste dal D.M. n.58/1997;

vista la deliberazione n.3163 dell’08.09.2004 recante “Presa d’atto regolamento indennità di coordinamento”, che stabilisce i criteri per l’attribuzione dell’indennità di coordinamento al personale del comparto;

visto l’art.4 del suddetto regolamento che disciplina le modalità per il conferimento di eventuali nuovi incarichi di coordinamento per il personale del comparto ruolo sanitario e/o tecnico;

si rende noto che è indetto bando per la selezione interna, per soli titoli, per la formulazione di un elenco di idonei per il conferimento, nell’ambito dei posti che sono stati identificati dalla Commissione di Esperti di cui sopra come specificati nel quadro sinottico allegato al presente bando sub lettera “A”, di incarichi di coordinamento al personale del comparto inquadrato nell’Area Dipartimentale Igiene e Sanità Pubblica che ricopre il profilo professionale di tecnico della prevenzione nell’ambiente e nei luoghi di lavoro.
Requisiti di ammissione
Possono partecipare alla selezione interna tutti i tecnici della prevenzione nell’ambiente e nei luoghi di lavoro dipendenti dall’Azienda USL n.6 di Palermo, appartenenti alla categoria D, inquadrati nell’Area Dipartimentale Igiene e Sanità Pubblica, che possiedono i requisiti di seguito specificati: 

Requisiti generali prescritti dal D.P.R. n.220 del 27.03.2001:

· cittadinanza italiana, salve le equiparazioni stabilite dalle leggi vigenti, o cittadinanza di uno dei paesi dell’Unione Europea;
· non possono accedere alla selezione interna coloro che siano stati esclusi dall’elettorato attivo e coloro che siano stati dispensati dall’impiego presso una pubblica amministrazione per avere conseguito l’impiego stesso mediante la produzione di documenti falsi o viziati da invalidità non sanabile. 
Requisiti specifici :

· dipendenza a tempo indeterminato dall’Azienda USL n.6 di Palermo;

· appartenenza al profilo professionale di Tecnico della Prevenzione nell’Ambiente e nei Luoghi di Lavoro – categoria D;

· inquadramento nell’Area Dipartimentale Igiene e Sanità Pubblica;
· possesso della qualifica di ufficiale di polizia giudiziaria;
· possesso di una esperienza professionale complessiva in categoria C e/o D di cinque anni. Tale esperienza è ridotta di un anno per il personale in possesso del certificato di abilitazione a funzioni direttive conformemente a quanto previsto dall’art.5, comma 2 del C.C.N.L. integrativo del C.C.N.L. del personale del comparto sanità stipulato il 07.04.1999;
· non avere avuto inflitto sanzioni disciplinari definitive superiori al rimprovero scritto negli ultimi due anni. 
I requisiti generali e specifici di cui sopra devono essere posseduti alla data di scadenza del termine stabilito nel presente bando per la presentazione delle domande di partecipazione. Per quanto concerne diversamente il requisito di non avere avuto inflitto sanzioni disciplinari definitive superiori al rimprovero scritto negli ultimi due anni, il biennio sarà calcolato con riferimento alla data di pubblicazione del bando.
Domanda di ammissione
Nella domanda gli aspiranti dovranno dichiarare, sotto la propria responsabilità e consapevoli delle sanzioni penali previste dall’art.76 del DPR n.445/2000, per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci:

· cognome e nome, la data, il luogo di nascita e la residenza;

· possesso della cittadinanza italiana ovvero i requisiti sostitutivi di cui all’art.11 del D.P.R. n.761 del 20.12.1979 o il possesso della cittadinanza di uno dei paesi dell’Unione Europea;

· di essere dipendente a tempo indeterminato dall’Azienda U.S.L. n.6 di Palermo, con il profilo professionale di Tecnico della Prevenzione nell’Ambiente e nei Luoghi di Lavoro, categoria D, e di essere inquadrato nell’Area Dipartimentale Igiene e Sanità Pubblica;
· possesso della qualifica di ufficiale di polizia giudiziaria;
· il Comune di iscrizione nelle liste elettorali ovvero i motivi della non iscrizione o della cancellazione dalle liste medesime;

· le eventuali condanne penali riportate ovvero di non avere riportato condanne penali;

· gli eventuali procedimenti penali pendenti;

· le eventuali sanzioni disciplinari definitive superiori al rimprovero scritto riportate negli ultimi due anni ovvero di non avere avuto inflitto sanzioni disciplinari definitive superiori al rimprovero scritto negli ultimi due anni;

· gli eventuali procedimenti disciplinari pendenti per l’applicazione di una sanzione superiore al rimprovero scritto;

· i titoli di studio posseduti;

· di essere in possesso di una esperienza professionale complessiva in categoria C e/o D di cinque anni ovvero di essere in possesso di una esperienza professionale complessiva in categoria C e/o D di quattro anni e di essere in possesso del certificato di abilitazione a funzioni direttive conformemente a quanto previsto dall’art.5, comma 2 del C.C.N.L. integrativo del C.C.N.L. del personale del comparto sanità stipulato il 07.04.1999 ;

· i servizi prestati presso le pubbliche amministrazioni e le cause di risoluzione dei precedenti rapporti di pubblico impiego, di non essere stato dichiarato (oppure di essere stato dichiarato) decaduto dall’impiego per avere conseguito lo stesso mediante la produzione di documenti falsi o viziati da nullità insanabile;

· il domicilio ed il recapito telefonico presso il quale deve essere fatta, ad ogni effetto, ogni necessaria comunicazione inerente la selezione interna.

I titoli devono essere posseduti alla data di scadenza del termine utile per la presentazione della domanda di partecipazione alla selezione interna.

La firma in calce alla domanda non necessita di autenticazione ai sensi della Legge n.127 del 15.05.1997.

Gli aspiranti devono allegare alla domanda la fotocopia di un documento di identità personale in corso di validità.

La omessa indicazione nella domanda anche di un solo requisito generale o specifico, la mancata sottoscrizione della domanda medesima determina la esclusione dalla selezione.

Per finalità di carattere esclusivamente organizzativo, all’esterno della busta utilizzata per l’invio della domanda di partecipazione alla selezione interna, dovrà essere apposta la dicitura “istanza di partecipazione alla selezione interna per la formulazione di un elenco di idonei per il conferimento di incarichi di coordinamento al personale T.P.A.LL.L. dell’Area Dipartimentale Igiene e Sanità Pubblica” unitamente a nome, cognome e domicilio presso il quale deve essere fatta, ad ogni effetto, ogni necessaria comunicazione inerente la selezione interna.

Il Dipartimento di Prevenzione Medico non si assume alcuna responsabilità per disguidi di notifiche determinati da mancata o errata comunicazione del domicilio ovvero del suo cambiamento in tempi successivi alla presentazione della domanda e non comunicati alla Direzione dell’Area Dipartimentale Igiene e Sanità Pubblica.

Documenti da allegare alla domanda
Alla domanda di partecipazione gli aspiranti devono allegare, a pena di esclusione, i seguenti documenti in carta semplice:

· documentazione comprovante il possesso dei requisiti specifici di ammissione;

· curriculum formativo e professionale datato e firmato dal concorrente;

· tutti i documenti, i titoli e le pubblicazioni che i concorrenti ritengano opportuno presentare nel proprio interesse agli effetti della valutazione di idoneità all’incarico;
· elenco, datato e firmato, dei documenti prodotti.

Le eventuali pubblicazioni dovranno essere edite a stampa.

I titoli e le pubblicazioni devono essere prodotti in originale o in copia legale o autenticata ai sensi di legge ovvero autocertificati ai sensi del D.P.R. n.445/2000 secondo il fac-simile al presente allegato sub lettera “B”. Nel caso di dichiarazione sostitutiva dell’atto di notorietà la firma in calce alla dichiarazione non necessita di autenticazione a condizione che venga sottoscritta dall'interessato in presenza del dipendente addetto oppure che venga sottoscritta e presentata unitamente a copia fotostatica non autenticata di un documento di identità personale in corso di validità. Quanto sopra pena la mancata valutazione dei titoli.

Si precisa che le dichiarazioni sostitutive attestanti titoli e/o requisiti specifici di ammissione verranno accettate solo se redatte in modo conforme a quanto previsto dal D.P.R. n.445/2000, anche in ordine all’assunzione di responsabilità delle dichiarazioni rese.

In particolare, con riferimento al servizio prestato, la dichiarazione sostitutiva dell’atto di notorietà deve contenere  l’esatta denominazione dell’Ente presso il quale il servizio è stato prestato, la qualifica, il tipo di rapporto di lavoro (tempo indeterminato, tempo determinato), le date di inizio e conclusione del servizio, nonché le eventuali interruzioni (aspettativa senza assegni, sospensioni, part-time, etc….) e quant’altro necessario per valutare il servizio stesso.
I certificati di servizio, prodotti in originale, devono essere rilasciati dal legale rappresentante dell’ente presso il quale i servizi stessi siano stati prestati ovvero dal funzionario dallo stesso delegato.
Modalità e termini di presentazione delle domande
Le domande di partecipazione alla selezione, redatte in carta semplice secondo lo schema al presente allegato sub lettera “C”, devono essere indirizzate al Direttore dell’Area Dipartimentale Igiene e Sanità Pubblica - via Siracusa, n.45 Palermo - e consegnate esclusivamente brevi manu, a pena di esclusione, entro il termine perentorio del quindicesimo giorno successivo alla data di pubblicazione del presente bando all’Albo dell’Azienda. Qualora detto giorno sia festivo, il termine si intende prorogato al primo giorno successivo, non festivo.
Il termine fissato per la presentazione delle domande e dei documenti è perentorio e l’eventuale riserva di invio successivo di documenti o il riferimento a documenti e titoli in possesso dell’Amministrazione è priva di effetto.
Modalità di selezione
La selezione interna verrà effettuata dal Direttore dell’Area Dipartimentale Igiene e Sanità Pubblica ai sensi dell’art.23 del D.A.R.S. n.13306/1994, coadiuvato da personale tecnico-sanitario-amministrativo in forza al Dipartimento di Prevenzione Medico. 

L’attività di segreteria sarà svolta da un funzionario amministrativo non inferiore alla categoria “C”.

Prima di procedere alla valutazione del curriculum formativo e professionale e dei titoli prodotti dagli aspiranti, verranno stabiliti i criteri di valutazione tenuto conto delle specificità proprie dell’incarico da ricoprire e ritenendo prioritario sia il potenziale degli aspiranti, che il servizio prestato nell’area funzionale per la quale si concorre.

Terminata la valutazione, verrà stilato apposito elenco di candidati idonei per il conferimento dell’incarico di coordinamento nell’ambito dei posti che sono stati identificati dalla Commissione di Esperti di cui in premessa come specificati nel quadro sinottico allegato al presente bando sub lettera “A”.
Conferimento incarichi
Gli incarichi saranno conferiti tenendo conto dell’elenco degli idonei, il quale dovrà essere utilizzato fino ad esaurimento prima che possa procedersi ad eventuale riutilizzazione.

L’elenco avrà validità di anni uno dalla sua approvazione ed anche successivamente fino all’approvazione di un nuovo elenco e  potrà essere utilizzato sia per il conferimento di incarichi, che per eventuali incarichi di supplenza.
Il candidato che non accetti la nomina decadrà dal relativo elenco di idonei e da ogni diritto conseguente ad eventuale successivo utilizzo dello stesso elenco per il conferimento di eventuali altri incarichi o sostituzioni.

Disposizioni finali

Per tutto quanto non contemplato nel presente bando, si rinvia alle vigenti norme del C.C.N.L. comparto sanità, al contratto decentrato aziendale ed alle altre norme in vigore in materia.

Il Dipartimento di Prevenzione Medico si riserva la facoltà di modificare, prorogare, sospendere, revocare il presente bando, in relazione a nuove disposizioni di legge, regolamentari, contrattuali o per disposizioni interne all’Azienda o per comprovate ragioni di pubblico interesse senza che gli aspiranti possano sollevare eccezione o vantare diritti di sorta.

Per eventuali informazioni, gli aspiranti potranno rivolgersi al Dipartimento di Prevenzione Medico – U.O. Coordinamento Amministrativo – sito in via Siracusa n.45, Palermo – Centralino n.091/6254323 – 091/6257399.

Ai sensi della Legge n.241 del 07.08.1990 e successive modificazioni ed integrazioni il Responsabile del Procedimento di selezione interna di cui al presente bando è il Dirigente Amministrativo Responsabile della suddetta U.O., Dott.ssa Antonina Agnello.

Ai sensi e per gli effetti di cui al D.Lgs. n.196/2003 l’Azienda è autorizzata al trattamento dei dati personali dei partecipanti alla presente selezione interna, finalizzato agli adempimenti per l’espletamento della presente procedura.

Copia del presente bando viene affissa all’Albo della sede legale via Giacomo Cusmano, n.24 – Palermo.







       Il Direttore







 (Dr. Vito De Blasi)

