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                                       REGIONE SICILIANA

AZIENDA U.S.L. 6 - PALERMO

Sede legale: via Giacomo Cusmano, 24 Palermo - Cod.fisc. e P. I.V.A.

04328340825

Tel. O91/ 7032381- fax 0917032336

DIREZIONE GENERALE

      AVVISO INTERNO PER DIRIGENTI ANESTESISTI E/O DIRIGENTI M.C.A.U. PER ASSICURARE LA FUNZIONALITA’ DELLE CAMERE IPERBARICHE DELL’ISOLA DI  LAMPEDUSA ED USTICA ED EMERGENZE RIANIMATORIE NONCHE’ URGENZE  ED EMERGENZE PRESSO IL P.T.E. DI LAMPEDUSA.

*************






IL DIRETTORE   GENERALE


Ravvisata la necessità di formulare una graduatoria di Dirigenti Medici Anestesisti e/o di Dirigenti Medici di Medicina e Chirurgia d’Accettazione e d’Urgenza per assicurare la funzionalità delle camere iperbariche dell’isola di Lampedusa e di Ustica ed emergenze rianimatorie nonché per le urgenze ed emergenze presso il P.T.E. di Lampedusa;

                                                                      INDICE AVVISO INTERNO

 riservato ai  Dirigenti Medici Anestesisti e Dirigenti Medici di Medicina e Chirurgia d’Accettazione e d’Urgenza di ruolo  dall’AUSL 6 di Palermo, per la formulazione delle predette graduatorie;

Gli interessati devono possedere i seguenti requisiti:

1. essere dipendenti di ruolo dell’AUSL 6 in qualità di Dirigente Medico di Anestesia e Rianimazione e/o di Dirigente Medico di Medicina e Chirurgia d’Accettazione e d’Urgenza ovvero dipendenti di una disciplina  equipollente a quest’ultima,  ai sensi del D.M. 31.01.1998 e s.m.i.;  

2. prestare o avere prestato servizio nell’area di emergenza; 

3. essere esenti da qualsiasi limitazione funzionale che impedisca lo svolgimento delle attività proprie del profilo e disciplina per cui si intende partecipare;

4. non avere avuto né avere pendenti con l’Azienda contenziosi relativi all’attività di che trattasi.

Non sono ammessi al presente avviso i candidati inseriti nella graduatoria di Dirigente Medico da impiegare nelle postazioni di emergenza territoriale e nelle ambulanze del  S.U.E.S. 118.

La mancata produzione della documentazione attestante il possesso di uno dei predetti requisiti comporta l’automatica esclusione dalla presente procedura di selezione.

Alla domanda dovranno essere allegati i seguenti documenti:

a) dichiarazione sostitutiva, come da fac-simile, da cui risulti:

· l’anzianità di servizio in qualità di Dirigente Medico di Anestesia e Rianimazione e/o di Dirigente Medico di Medicina e Chirurgia d’Accettazione e d’Urgenza ( o servizio in disciplina equipollente) di ruolo presso l’AUSL n.  6 di Palermo;

· di non avere avuto né avere pendenti con l’Azienda contenziosi  relativi all’attività di che trattasi;

b) dichiarazione del Direttore della struttura, ove il dirigente presta servizio, dalla quale si evinca che il candidato

               è in possesso dei requisiti di cui ai predetti punti 2) e 3);

c) fotocopia documento di riconoscimento in corso di validità.

Le graduatorie distinte per profilo professionale e disciplina oggetto dell’avviso, saranno formulate esclusivamente sulla base dell’anzianità di servizio rispettivamente nel profilo di Dirigente Medico di anestesia e rianimazione e/o di Dirigente Medico di Medicina e Chirurgia d’Accettazione e d’Urgenza (o servizio in disciplina equipollente)  di ruolo presso l’AUSL n. 6 di Palermo e previo accertamento dei requisiti di cui ai suddetti punti 1), 2), 3) e 4), da una Commissione, nominata ad insindacabile giudizio del Direttore Generale, dalla quale faranno parte:

· un Dirigente Medico responsabile FIO con funzione di Presidente;

· un funzionario del D.G.R.U.;

· il responsabile del Servizio Infermieristico Aziendale;

· il segretario di detta commissione sarà un dipendente del Servizio Infermieristico Aziendale.

       
Le istanze, corredate dalla predetta documentazione, dovranno  pervenire al servizio infermieristico, via G. Cusmano, 24- 90141, Palermo entro e non oltre il 30° giorno dalla data di pubblicazione del presente avviso all’albo e potrà essere consultato anche sul sito internet dell’Azienda.

          Palermo, lì 03.05.07


           






             Il Direttore Generale

                                  
        


                                        (Dr. Salvatore Iacolino)

anestesialampedusa

