ALLEGATO B ALLA DELIBERA N°    1163         DEL__21.11.2008
REGIONE SICILIANA

AZIENDA   UNITA' SANITARIA LOCALE N° 6 PALERMO   

Area Patrimoniale e Tecnica

SERVIZIO  PATRIMONIO

Via Pindemonte, 88 - Tel.   7034016/ - Fax. 7033047-  P A L E R M O
Rif. AvvTra 01/2007                                      

AVVISO DI TRATTATIVA PRIVATA

C.I.G. n° 9247804E50
     Quest’Azienda USL, deve provvedere, mediante trattativa privata, ai sensi dell’art. 24 della L. 109/94 come modificata dalle LL.RR. nn° 07/02, 07/03 ,16/05 e 20/2007, all’appalto dei lavori  per la valutazione della sicurezza sismica del complesso ospedaliero “S.Cimino “di Termini Imerese, dell’importo a base d’asta pari a Euro 80.141,60 oltre IVA, comprensivi  degli oneri per la sicurezza ( pari ad  €. 2.381,61).

      I lavori sono finanziati in parte con fondi propri, in parte con fondi della Protezione Civile. 

     Tutte le ditte comprese nell’Albo Imprese di fiducia di quest’Azienda USL possono presentare offerta, purchè in possesso dei requisiti generali e particolari previsti per la  presente trattativa privata e che sono appresso sintetizzati:

     -  iscrizione  alla   SOA per la categoria:  OS 21 (opere strutturali speciali)  classifica 1°   o alla   CC.I.AA.  per categorie similari riconducibili , quali : esecuzione di indagini ed esplorazioni del sottosuolo , relazioni geotecniche , prove di carico ecc. e che tale iscrizione alla data odierna non è decaduta, sospesa o revocata. 

   -    dichiarazione della ditta di non avere avuto assegnato, da parte di quest’Azienda, con identica procedura e nel corrente anno solare, appalti di lavori i cui importi complessivi, sommati all’offerta relativa alla presente trattativa, superino la soglia di Euro 150.000,00 al netto dell’IVA come  previsto dalla normativa vigente.

    Le  Ditte interessate potranno visionare il progetto e ritirare copia della circolare d’invito , direttamente presso il Servizio Patrimonio sito in Palermo – Via  La Loggia, 5, nei giorni feriali dalle ore 09.00 alle ore 13.00.
     Il termine di scadenza per la presentazione delle offerte è fissato alle ore 13,00 del: 14.01.2009.
       L’apertura delle offerte sarà effettuata in data 15.01.2009 alle ore 10.00 nei locali del Servizio Patrimonio all’indirizzo predetto.

     La procedura in itinere è vincolante per l’impresa partecipante, mentre  non impegna in alcun modo l’Azienda , che si riserva la facoltà di procedere o meno all’affidamento dei lavori oggetto della trattativa, senza che le Imprese concorrenti abbiano nulla a reclamare o pretendere.     
                                                                                      IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO   
                                                                                                  (Ing. Eraldo Tuttolomondo)                                                                  
