AZIENDA USL 6 PALERMO
AVVISO DI ESITO DI GARA

Si comunica che è stata definitivamente aggiudicata la procedura aperta per la fornitura in somministrazione di presidi chirurgici occorrente ai PP.OO. e Strutture Sanitarie dell’Azienda U.S.L. 6 per un periodo pari a due anni.
Criterio di aggiudicazione: art. 82 D.Lgs. 163/06.
Importo complessivo della fornitura posto a base di gara: € 1.604.047,50
Data di aggiudicazione: 10.12.2009.
Offerte pervenute n. 44.

Per il lotto n. 1 sono state presentate n. 2 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Siem S.r.l. di Palermo al prezzo complessivo di €. 10.890,00
Per il lotto n. 2 è stata presentata n. 1 offerta e la gara non è stata aggiudicata.

Per il lotto n. 3 sono state presentate n. 3 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Fitochina Italia s.r.l. di Roma al prezzo complessivo di €. 696,12.

Per il lotto n. 4 non è stata presentata alcuna offerta.

Per il lotto n. 5 sono state presentate n. 5 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Sicom S.r.l. di Palermo al prezzo complessivo di €. 935,56.

Per il lotto n. 6 sono state presentate n. 4 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Gimas S.r.l. di Palermo al prezzo complessivo di €. 4.387,00.

Per il lotto n. 7 è stata presentata n. 1 offerta e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Emi S.r.l. di Palermo al prezzo complessivo di €. 38.160,00.
Per il lotto n. 8 sono state presentate n. 5 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Farmac Zabban S.p.A. di Calderara di Reno (BO) al prezzo complessivo di €. 1.200,00.

Per il lotto n. 9 sono state presentate n. 3 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta De Rosa Danilo di Palermo al prezzo complessivo di €. 5.200,00.

Per il lotto n. 10 sono state presentate n. 6 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Covidien Italia S.p.A. di Segrate (MI) al prezzo complessivo di €. 5.108,00.

Per il lotto n. 11 sono state presentate n. 3 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Baxter S.p.A. di Roma al prezzo complessivo di €. 24.564,00.

Per il lotto n. 12 sono state presentate n. 4 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Teleflex Medical S.r.l. di Varedo (MI) al prezzo complessivo di €. 4.725,00.

Per il lotto n. 13 sono state presentate n. 3 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Teleflex Medical S.r.l. di Varedo (MI) al prezzo complessivo di €. 750,00.

Per il lotto n. 14 sono state presentate n. 2 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Sicom S.r.l. di Palermo al prezzo complessivo di €. 3.564,00.

Per il lotto n. 15 sono state presentate n. 2 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Sicom S.r.l. di Palermo al prezzo complessivo di €. 5.735,00.
Per il lotto n. 16 è stata presentata n. 1 offerta e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Eb Neuro S.p.A. di Firenze al prezzo complessivo di €. 3.640,00.
Per il lotto n. 17 sono state presentate n. 2 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Cospesan s.r.l. di Palermo al prezzo complessivo di €. 408,80.

Per il lotto n. 18 non è stata presentata alcuna offerta.
Per il lotto n. 19 è stata presentata n. 1 offerta e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Gescar S.r.l. di Palermo al prezzo complessivo di €. 3.640,00.

Per il lotto n. 20 sono state presentate n. 3 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Codisan S.p.A. di Belpasso (CT) al prezzo complessivo di €. 108,80.

Per il lotto n. 21 sono state presentate n. 3 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Benefis S.r.l. di Genova al prezzo complessivo di €. 414,00.
Per il lotto n. 22 sono state presentate n. 2 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Sicom S.r.l. di Palermo al prezzo complessivo di €. 1.192,00.

Per il lotto n. 23 sono state presentate n. 2 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Covidien Italia S.p.A. di Segrate (MI) al prezzo complessivo di €. 4.560,00.

Per il lotto n. 24 è stata presentata n. 1 offerta e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Di Vincenzo Giuseppe di Villabate (PA) al prezzo complessivo di €. 4.288,30.

Per il lotto n. 25 sono state presentate n. 2 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Siem S.r.l. di Palermo al prezzo complessivo di €. 3.971,00.

Per il lotto n. 26 non è stata presentata alcuna offerta.
Per il lotto n. 27 non è stata presentata alcuna offerta.
Per il lotto n. 28 è stata presentata n. 1 offerta e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Diamedica s.r.l. di Catania al prezzo complessivo di €. 934,96.

Per il lotto n. 29 sono state presentate n. 2 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Baxter S.p.A. di Roma al prezzo complessivo di €. 2.944,00.

Per il lotto n. 30 sono state presentate n. 6 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Ceracarta S.p.A. di Forlì al prezzo complessivo di €. 10.018,40.

Per il lotto n. 31 sono state presentate n. 2 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Eb Neuro S.p.A. di Firenze al prezzo complessivo di €. 6.673,60.
Per il lotto n. 32 sono state presentate n. 2 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta E.M.I. s.r.l. di Palermo al prezzo complessivo di €. 2.648,00.

Per il lotto n. 33 sono state presentate n. 2 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Eb Neuro S.p.A. di Firenze al prezzo complessivo di €. 7.410,00.

Per il lotto n. 34 sono state presentate n. 3 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Quattropiù S.r.l. di Acicastello (CT) al prezzo complessivo di €. 1.696,00.

Per il lotto n. 35 è stata presentata n. 1 offerta e la gara non è stata aggiudicata.

Per il lotto n. 36 sono state presentate n. 4 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Siad Healthcare S.p.A. di Assago (MI) al prezzo complessivo di €. 5.387,20.
Per il lotto n. 37 sono state presentate n. 4 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Gescar S.r.l. di Palermo al prezzo complessivo di €. 6.788,00.
Per il lotto n. 38 è stata presentata n. 1 offerta e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Gescar S.r.l. di Palermo al prezzo complessivo di €. 6.500,00.

Per il lotto n. 39 sono state presentate n. 4 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Asclepio Medical S.r.l. di Palermo al prezzo complessivo di €. 3.720,00.

Per il lotto n. 40 è stata presentata n. 1 offerta e la gara non è stata aggiudicata.
Per il lotto n. 41 sono state presentate n. 4 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Benefis S.r.l. di Genova al prezzo complessivo di €. 927,90.

Per il lotto n. 42 sono state presentate n. 4 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta B.Braun Milano S.p.A. di Milano al prezzo complessivo di €. 19.497,00.

Per il lotto n. 43 sono state presentate n. 3 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta B.Braun Milano S.p.A. di Milano al prezzo complessivo di €. 16.191,00.

Per il lotto n. 44 è stata presentata n. 1 offerta e la gara non è stata aggiudicata.
Per il lotto n. 45 è stata presentata n. 1 offerta e la gara non è stata aggiudicata.

Per il lotto n. 46 sono state presentate n. 6 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Benefis S.r.l. di Genova al prezzo complessivo di €. 35.134,00.

Per il lotto n. 47 sono state presentate n. 3 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Codisan S.p.A. di Belpasso (CT) al prezzo complessivo di €. 533,62.

Per il lotto n. 48 non è stata presentata alcuna offerta.

Per il lotto n. 49 sono state presentate n. 3 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Covidien Italia S.p.A. di Segrate (MI) al prezzo complessivo di €. 3.720,00.

Per il lotto n. 50 sono state presentate n. 2 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Artsana S.p.A. di Grandate (CO) al prezzo complessivo di €. 3.212,00.

Per il lotto n. 51 sono state presentate n. 7 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Emme-Erre di Mario Romano di Palermo al prezzo complessivo di €. 17.460,00.

Per il lotto n. 52 è stata presentata n. 1 offerta e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Biomedical Technology s.r.l. di Trezzano sul Naviglio (MI) al prezzo complessivo di €. 84.342,00.

Per il lotto n. 53 sono state presentate n. 3 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Benefis s.r.l. di Genova al prezzo complessivo di €. 4.334,40.

Per il lotto n. 54 sono state presentate n. 2 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Smiths Medical Italia s.r.l. di Cusago (MI) al prezzo complessivo di €. 6.930,00.
Per il lotto n. 55 sono state presentate n. 5 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Emme-Erre di Mario Romano di Palermo al prezzo complessivo di €. 9.767,74.

Per il lotto n. 56 sono state presentate n. 2 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Gescar S.r.l. di Palermo al prezzo complessivo di €. 38.720,00.

Per il lotto n. 57 è stata presentata n. 1 offerta e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Sicom S.r.l. di Palermo al prezzo complessivo di €. 14.978,80.

Per il lotto n. 58 è stata presentata n. 1 offerta e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Emi S.r.l. di Palermo al prezzo complessivo di €. 9.628,24.

Per il lotto n. 59 è stata presentata n. 1 offerta e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Johnson & Johnson Medical S.p.A. di Pratica di Mare – Pomezia (RM) al prezzo complessivo di €. 63.161,20.

Per il lotto n. 60 è stata presentata n. 1 offerta e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Baxter S.p.A. di Roma al prezzo complessivo di €. 1.950,00.

Per il lotto n. 61 sono state presentate n. 9 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Benefis S.r.l. di Genova al prezzo complessivo di €. 14.160,00.

Per il lotto n. 62 è stata presentata n. 1 offerta e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Promedical S.r.l. di Santa Flavia (PA) al prezzo complessivo di €. 8.982,00.

Per il lotto n. 63 è stata presentata n. 1 offerta e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Cardio Service s.a.s. di Palermo al prezzo complessivo di €. 5.796,00.

Per il lotto n. 64 sono state presentate n. 2 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Cook Italia S.r.l. di Nova Milanese (MB) al prezzo complessivo di €. 27,820,00.

Per il lotto n. 65 sono state presentate n. 3 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Gescar S.r.l. di Palermo al prezzo complessivo di €. 1.792,80.

Per il lotto n. 66 è stata presentata n. 1 offerta e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Siem S.r.l. di Palermo al prezzo complessivo di €. 56.130,00.

Per il lotto n. 67 sono state presentate n. 2 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Agisan s.a.s. di Livorno al prezzo complessivo di €. 3.090,70.

Per il lotto n. 68 sono state presentate n. 2 offerte e la gara è stata definitivamente aggiudicata alla Ditta Di Vincenzo Giuseppe s.a.s. di Villabate (PA) al prezzo complessivo di €. 6.540,00.

Il Direttore Generale: Dr. Salvatore Cirignotta
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