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	AVVISO ERRATA CORRIGE


AVVISO PUBBLICO, PER TITOLI, PER IL CONFERIMENTO  DI N. 2 INCARICHI LIBERO  PROFESSIONALI A MEDICI CARDIOLOGI EMODINAMISTI DA ASSEGNARE ALL’U.O.C. CARDIOLOGIA-UTIC CON EMODINAMICA, U.O.S. EMODINAMICA DIAGNOSTICA E CARDIOLOGIA INTERVENTISTICA PRESSO IL  P.O. “ G.F.INGRASSIA”.
          Con riferimento all’avviso pubblico, per titoli, per il conferimento di n. 2 incarichi libero professionali a Medici Cardiologi Emodinamisti da assegnare all’U.O.C. Cardiologia-UTIC con Emodinamica, U.O.S. Emodinamica diagnostica e Cardiologia Interventistica presso il P.O. “ G. F. Ingrassia” di questa Azienda, si procede all’errata corrige del predetto avviso, nello specifico si rende noto che per mero refuso è stato indicato quale compenso della collaborazione in questione €. 17.500,00 anzicchè quello previsto di €. 45.000.00 per tutta la durata dell’incarico ( sei mesi)  omnicomprensivo ( IVA inclusa). 

Altresì, il termine di scadenza di presentazione delle istanze è postergato al 27.06.2019.


Sono fatte salve le eventuali istanze di partecipazione già presentate dai candidati, con facoltà degli interessati di integrare entro il nuovo termine di scadenza i titoli già presentati o eventuali titoli nel frattempo conseguiti.
Il presente avviso costituisce comunicazione di notifica ad eventuali candidati che hanno prodotto istanza di partecipazione.


Per quanto sopra si dispone la pubblicazione presso l’albo e sul sito aziendale istituzionale della presente Errata Corrige e l’avviso pubblico con le integrazioni di cui sopra che sostituisce quello pubblicato in data 06.06.2019.
                                                                                                Il Direttore Generale
                                                                                              F.to D.ssa Daniela Faraoni
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